
Vente n° 91 du 16/01/2017    Vente de livres et manuscrits

N° catal. Lot Estimation

1 AGRIPPA Henricus Cornelius.-

 Declamation sur l'incertitude, vanité et abus des sciences

Traduite en François du Latin de Henry |Corneille Agr. |Oeuure 

qui peut proffiter, & qui apporte mer- | ueilleux contentement à 

ceux qui frequentent les Cours des grands Seigneurs, & qui 

|veulent apprendre à discourir d'une infinité |de choses contre 

la commune opinion.  [Genève], Jean Durand, 1582. Petit in-8 ; 

vélin à recouvrement lacets.

8 ff. et 551 pp. *8 a-z8 A-L8 M4. 

Edition originale de la traduction française. 

Célèbre essai critique sur les arts et les sciences. Agrippa y 

dénonce la vanité de la recherche scientifique qu'il oppose à la 

vérité de la foi. Bon exemplaire. [Caillet 87].

Expert: M. & Mme BENELLI.

400/500

2 CELSUS Aulus Cornelius.-

De re medica libri VIII. 

Liber de medicina. De ponderibus et mensuris liber. Omnia ex 

diversorum codicum diligentissima collatione castigata. Lyon, 

apud Jean I de Tournes & Guillaume Gazeau, 1554. In-16 ; vélin 

de l’époque, filet à froid en encadrement sur les plats. 

Médaillon central. Dos à nerfs

581 pp. et 12 ff. nch. [ a-z8 A-P8 ].

Exemplaire court de marges. Reliure usagée avec manques aux 

coiffes et aux coins. 

*Joint :CORNARIUS.- Hippocratis coi, medicorum omnium longè 

principis.

Lugduno,  apud Vincentium 1565. Petit in-8 ; basane postérieure. 

Dos fendu.

40 ff. nch. et 539 ff. ch. et 1 f. blanc. Petrus Fradin imprimeur. 

RULANDI.- Medici synonyma seu, copia verborum graecorum. 

Excudebat 1585  in-8 ; mouton retourné,us.

ALBINUS, Bernhard Siegfried.-Historia Musculorum Hominis. 

Leidae Batavorum: Apud Theodorum Haak & Henricum 

Mulhovium, 1734. In-4 ; basane, roulette en encadrement sur les 

plats. Armes non identifiées au centre. Dos à nerfs orné. Pdt. 

Traces de lacets.

696 pp. 4 planches doubles.

Coiffes us. avec petits manques. Trace claire de mouillure en 

tête.

Soit 4 vol.

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/300
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3 SCHENCK von Grafenberg, Johannes & Beurer, Johann 

Jakob.

Observationes medicae de capite humano

Basilae,  Ambrosius Froben & Aurelius Froben, 1584. In-8, vélin à 

recouvrement estampé  à froid de l’époque recouvert  d’un 

papier  beige collé. Dos lisse. Pièce de titre cuir de Russie rouge.

24 ff nch., 448 pp et 10 ffnch. Marque de l’imprimeur au V° du 

dernier f.

*Relié à la suite : Dodoens, Rembert.- Medicinalium 

observationum exempla rara, recognita  & 	ucta…

Cologne, apud Maternum Cholinum. In-8, 1581. 16 ff. nch et 397

 pp. mal paginée 367.

*Relié à la suite : Wigand, Johannes.- De alce Borussica de alce 

vera historia de herbis in Borussia nascentibus de sale creatura 

Dei saluberrima consideratio methodica et theologica vera 

historia de succino Borussico. De alce Borussica. et: de herbis in 

Borussia nascentibus. 

Item. De sale creatura Dei saluberrima, consideratio methodica,

 et theologica. Per Johannem vvigandum D. Quondam 

episcopum pomezaniensem. Iam vero primum in studiosae 

juventutis gratiam in lucem edita. Studio et opera Johannis rosini

 pastoris vvickerstadensis. Jena, Tobias Steinmann, Leonhard 

Wipprecht, 1590. In-8.

12 ff. nch et 153  ffch. et 5 ff. dont un avec la marque de 

l’imprimeur au recto. 

*Relié à la suite : Garçias Horto, Fabian Sommer.- De inventione,

 descriptione, temperie, viribus, et inprimis usu thermarum D. 

Caroli 4

Lipsiæ, 1589. 158 ff et 1 f. recto avec la marque de l’imprimeur.

Quelques annotation manuscrites en marge.

300/400

4 Chirurgie/TAGAULT Jean

De chirurgica institutione libri quinque. 

His accessit sextus liber de materia chirurgica. Lyon, excudebant 

Etienne Ruffin & Jean Ausoult apud Guillaume Rouillé, 1547.petit 

in-8 ; basane de l’époque, double encadrement à froid , 

fleuron central

32 ff. nch et  446 pp. 1 f. avec imprimeur. A8 [alpha]-[gamma]8 

a-z8 2A-E8].

Reliure frottée, manques aux coiffes, coins usagés. Bon état 

intérieur. 

Ex-libris manuscrit

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/300
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5 Neurologie/WILLIS.

Pathologiae cerebri, et nervosi generis specimen. 

In quo agitur de morbis convulsivis, et de scorbuto Studio 

Thomae Willis,… Amsterdam Elzevier 1670. Petit in-12 ; vélin 

surjeté ; encadrement à froid sur les plats. Dos lisse. Titre 

manuscrit.

6 ff. nch., 338 pp et 10 ff. dont un blanc.

* Relié à la suite : WILLIS.- Affectionum quæ dicuntur hystericæ 

et hypochondriacæ pathologia spasmodica vindicata : contro 

responsionem epistolarem Nathanael Highmori. M Dcui 

accesserunt exercitationes medico-physicæ duæ, 1. De 

sanguinis accensione. 2. De motu musculari. Studio Thomæ Willis, 

ex æde Christi Ocon. M.D. & c in ista celeberrima academis 

naturalis philosophiæ professoris sidlesani. Leyde, Félicien Lopez 

1671.

3 ff nch et 172 pp. 1 f. blanc.

*Relié à la suite : HIGHMORO Nathanaël.-  Exercitationes duae 

quarum prior de passione hysterica… Amsterdam, Capsarum 

Commelinum 1660. 

4 ff. et 136 pp.

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/300

6 BAKER (Henri).

Le Microscope à la portée de tout le monde, 

Ou description, calcul, & explication de la nature, de l'usage & 

de la force des meilleurs Microscopes ; avec les méthodes 

nécessaires pour préparer, appliquer, considérer... toutes sortes 

d'objets... Le détail des découvertes les plus surprenantes, faites 

par le moyen du Microscope... Paris, Jombert, 1754. in-8, 

Cartonnage vert de l’époque.

XVIIpp.-1f.-356 pp.- 15 planches dont la 3bis.

Édition originale (et unique) de la traduction française. Cette 

édition française contient un chapitre sur le polype d'eau 

douce et une planche montrant le microscope solaire, que 

l'édition anglaise ne possède pas. (Nissen 202). 

Relié à la suite : TORNE Pierre Anastase.- Leçons Elémentaires de 

Calcul Et de Géométrie,

 à l’usage Des Colleges. P. Jombert 1754.in-8.

Vii et 233 pp., 3 ff. 4 planches. Un mors fendu sur 5 cm.

*Joint : Ophtalmologie/BEER (G.J.) .- Moyens infaillibles de 

conserver sa vue en bon état 

jusqu'à une extrème vieillesse, et de la rétablir et la fortifier 

lorsqu'elle s'est affaiblie … Paris, Paquet, Blaise, Monnot & 

Antoine, 1812, in-8 ; demi-basane havane, dos lisse.

160pp. 1 planche. 

Légères piqures. Un mors fendu. Soit 3 vol.

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/300

7 Pharmacie/BAÑARES, Gregorio.

Filosofía farmacéutica, 

o la farmacia reducida a sus verdaderos principio.Madrid 

impreta real 1804. 2 vol. in-8 ; maroquin vert, large roulette en 

encadrement sur les plats. Dos lisse richement orné. Pdt rouge. 

Roulette sur les coupes. Tranches dorées. Gardes et 

contregardes soie rose.

T.1 xix et 304 pp. et 5 ff. d’Indice. Manque le titre.

T.2-  239 pp. dt le titre,  et 2 ff. d’index. Plaisant exemplaire

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/300

Page 3 sur 45



N° catal. Lot Estimation

8 BARBATI Hieronimi.

Dissertatio elegantissima De sanguine et eius sero, 

in qua praeter varia lectu dignissima, Conringj. Lindeni & Barthol. 

circa sanguificationem opiniones, Stenoniana sanguinis 

dealbatio, VVillisii succi neruorum vis, Regij transitus chyli ad liene, 

liceti nutitio embryonis, VVarthoni & Charletonis lactis expositio, 

Haruei masculini seminis retentio rejecta, Moebij spirituum 

animalium materia, & alia clarissimorum neotericorum prolata, 

doctè & politè exponuntur. Frakfort Zunneri 1667. Petit in-12, vélin 

surjeté

1 f. et 82 pp. 

*Joint : FAUCHIER (J. F.).- Des indications de la saignée. 

Draguignan et Paris, s.d., in-8 ; demi-basane à coins, dos lisse.

374 pp. et 2 ff. de table

Manque  aux mors. Coiffes us.

Expert: M. & Mme BENELLI.

50/100

9 BERMINGHAM (Michel).

	Traduction des statuts 

des Docteurs-Régens de la faculté de médecine en l’université 

de Paris. Paris, de Poilly et Pissot, 1754. In-16, veau époque, dos à 

nerfs orné. Frontispice, titre, IVpp, table 1f., 94pp et 1f. privilège. 

Bel ex. malgré une coiffe élimée. 

*Joint : Verdier (Docteur en médecine et avocaten la cour du 

parlement de Paris) La jurisprudence de la médecine en 

France…. Alençon, Malassis et se vend à Paris chez Prault, 1763. 

2 volumes in-12, veau époque, dos à nerfs ornés. Bon 

exemplaire.

Expert: M. & Mme BENELLI.

150/200
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10 BERNARD (Claude).

Introduction à l'étude de la médecine expérimentale. 

Paris, J.B. Baillière; Londres, Hippolyte Baillière; Madrid, C. Bailly-

Baillière (imprimerie de E. Martinet), 1865. Demi-chagrin, dos à 

nerfs orné.

Mouillure en pied.

. - Leçons sur les propriétés physiologiques et les altérations 

pathologiques des liquides de l'organisme. Cours de médecine 

du Collège de France. Avec figures intercalées dans le texte. 

Paris, J.-B. Baillière, 1859, 2 vol. in-8 demi-chagrin, dos à nerfs.). 

Edition originale. Mouillure en bas de l’ouvrage.

.- L'Oeuvre. 

Paris, Baillière, 1881. In-8, demi-chagrin, dos à nerfs.

Edition originale ornée d'un portrait-frontispice en photoglyptie 

contrecollé.

.- Leçons sur les propriétés des tissus vivants. (Paris, Baillière). In-8 ; 

demi-chagrin à coins, dos à nerfs.

.- Leçons de physiologie opératoire.

Paris, J.-B. Baillière et fils, 1879. In-8, demi-chagrin à coins dos à 

nerfs

Édition originale de cet ouvrage, le dernier écrit par Claude 

Bernard. 116 figures gravées dans le texte.

.- Leçons sur la chaleur animale, sur les effets de la chaleur et sur 

la fièvre. 

Paris, J.B. Baillière, 1876, in-8, demi-chagrin, dos à nerfs. Première 

édition

Traces de mouillures en queue.

.- Introduction à l'étude de la médecine expérimentale. Paris, 

London & Madrid, J.B. Bailliere et Fils, 1865, in-8 ; demi-chagrin, 

dos à nerfs. 

Edition originale.

Manque de 2 cm en bas le la page de titre.

Soit 7 vol.

Expert: M. & Mme BENELLI.

500/700

11 BROCA & BONAMY .

Atlas d'anatomie descriptive du corps humain. 

Paris, Fortin, Masson et Cie (tome 1), Victor Masson (tomes 2 à 4), 

1844 (t. 1), 1847 (t. 2), 1866 (t. 3 et 4), 3 tomes en 4 volumes, in-4. 

Demi-chagrin vert, dos à nerfs orné de caissons à froid.

Tome 1 : Ostéologie, syndesmologie, myologie, 8 p., 84 planches 

avec page d'explication en regard, dont deux bis. 

Tome 2 : Coeur, artères, veines, vaisseaux lymphatiques et 

aponévroses, 2 p., 62 planches avec page d'explication en 

regard, dont deux bis et deux numérotées doubles. 

Tome 3 : Appareil de la digestion, appareil surrénal, rein, 50 

planches avec page d'explication en regard, dont 11 bis et 1 

numérotée double, 3 planches en couleur. 

Tome 4 : Appareil génito-urinaire, organes de la respiration, 55 

planches avec page d'explication en regard, dont 3 en 

couleur. 

Soit 251 planches. Ouvrage rare complet. Rousseurs éparses.

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/300
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12 Anatomie/ BICHAT  X.

Traité d'anatomie descriptive , 

Paris , Gabon & Cie Libraires ; Brosson imprimeur-libraire , 1801-

1803. 5 vol. in-8 ; demi- basane, dos lisse orné. Pdt et de 

tomaison vertes. 

*Joint : Bichat.- Anatomie pathologique. P. Baillière 1825. In-8 ; 

demi-basane, dos lisse orné.

*Joint : Bichat.- Traité des membranes en général…

Nouvelle édition. P. Gabon sd. In-8 ;demi-basane, dos lisse orné.

Soit 7 vol.

Expert: M. & Mme BENELLI.

150/200

13 Anatomie/COWPER (W.).

Utrecht, Nicolas Muntendam, 1750. Grand in-folio, cartonnage 

d’attente très usagé.

Seconde édition latine. Frontispice et de 105 planches qui sont 

celles que Gérard de Lairesse exécuta pour l'Anatomie de 

Bidloo, et de 9 nouvelles planches pour l'appendix et 5 pour le 

supplément.

Il manque les pl. : Frontispice, 1/2/5,16,25,66.

Pour l’Appendix il manque les pl. : 1,3,4.

La planche 58 très mouillée. Quelques rousseurs.

Expert: M. & Mme BENELLI.

400/500

14 Anatomie/ VERHEYEN (Philippe).

liber primus et liber secundus (supplementum) 1: In quo tam 

veterum quam regentiorum . Editio novissima non solum ab 

authore . 1712. 2: Supplementum anatomicum sive anatomiae. 

In quo partium folidarum Libro Primo descriptarun . Edition 

novissima, cum novis dissertationibus .1713 Balthazarem Ab 

Egmond & Socios, Coloniae – 2 vol. in-4 ; veau havane de 

l’époque, dos à nerfs orné. Pdt maroquin rouge. roulette sur les 

coupes

T.1- 15 ff. et 400 pp. Fronstispice et 40 planches.

T.2- xvi et 426 pp.3 ff. d’index. 36 et 57 pp. 1 f. 6 planches.

Planches brunies mais bon exemplaire.

Expert: M. & Mme BENELLI.

150/200

15 Anatomie/VERHEYEN (Philippe).

in quo tam veterum, quam recentiorum anatomicorum inventa. 

Amstelodami 1731. In-8 ; demi-vélin à coins, dos lisse. 

Portrait frontispice, 12 ff. et 680 pp. 6 ff. d’Index. 40 planches.

A la suite : Supplementum anatomicum

Libri secundus. Amstelodami 1731.

Portrait frontispice, 8 ff. et 784 pp. Et 8 ff. d’index.

Expert: M. & Mme BENELLI.

100/200
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16 Chirurgie.DIONIS.

Cours d’opérations de chirurgie, 

Démontrées au Jardin Royal. Paris,Veuve d’Houri, 1777. In-8, 

basane marbrée, dos à nerfs orné. 

Frontispice, portrait, xvj, 2° frontispice 724 pp., Planches ht et 

in-Texte.

*Joint : VERDUC (Jean Baptiste)‎.- Opérations de la chirurgie

Avec une pathologie dans laquelle on explique toutes les 

Maladies externes du corps humain...divisé en 2 parties. ‎Paris, 

LAURENT D'HOURY, 1694; 2 volumes ; basane de l’époque, dos à

 nerfs orné

2 vol. à pagination continue. 

*Joint : FABRICIUS ab AQUAPENDENTE (Hieronymus). Oeuvres 

chirurgicales, 

divisées en deux parties, dont la première contient le 

Pentateuque chirurgical ; l'autre toutes les opérations manuelles

 qui se practiquent sur le corps humain. A Lyon, chez 

Jean-Antoine Huguetan, 1670, fort in-12, 8 ff. et 936 pp et 11 ff. 

de table.

Rousseurs habituelles.

*Joint : SHARP (Samuel).- Traité des opérations de chirurgie, 

avec les figures et la description des instruments qu'on y 

emploie, et une introduction sur la nature et le traitement des 

plaies, des abscès et des ulcères. Traduit en français sur la 3e 

édition anglaise par A.F. Jault. Paris, Hippolyte-Louis Guérin et 

Jacques Guérin, 1741, in-12, 

2 ff., xiii et 2 ff.[ 391et 2 ff. 14 planches hors texte.

*Joint : Collection de thèses médicaux-chirurgicales sur les points

 les plus importants de la chirurgie théorique et pratique. 

Recueillie et publiée par le Baron de Haller. P. 1760. In-12 ;  veau

 écaille époque, dos lisse orné 1 gravure

Soit 5 vol.

Expert: M. & Mme BENELLI.

300/500

17 Dermatologie/ HEBRA Ferdinand und A. Doyon.

Traite des maladies de la peau comprenant les exanthemes 

aigus. 

Paris, Masson, 1872-1878. 2 vol. in-4 ; veau blond de l’époque, 

dos à nerfs orné. Pdt. rouge.; demi-chagrin,  dos à nerfs. 

Dos passées, mors frottés. 

SABOURAUD.- Les maladies desquamatives: Pityriasis et 

alopécies pelliculaires 

Avec 122 figures en noir et en couleurs. Paris 1904. 

- Les teignes Maladies du Cuir chevelu, 3. Les Maladies 

cryptogamiques

 Masson & Cie. 1910.

Soit 2 vol. gd in-8 ; demi-basane verte, dos à nerfs passés.

Expert: M. & Mme BENELLI.

100/120

18 DUVAL (V.) .

Traité pratique du pied-bot.

P. Baillière 1839. In-8 ; demi veau postérieur, dos à nerfs orné 

postérieur. 

Xiv et 336 pp. et 10 planches brunies. Peu courant .

Expert: M. & Mme BENELLI.

150/200
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19 DUVAL, Jacques.

Des hermaphrodits, 

accouchemens des femmes, et traitement qui est requis pour 

les relever en santé, & bien élever leurs enfans. Où sont 

expliquez la figure des laboureur, & verger du genre humain, 

signes de pucelage, defloraison, conception, & la belle industrie 

dont use nature en la promotion du concept & plante 

prolifique. Par Maistre Iacques Duval, Escuyer, Seigneur 

d'Ectomare & du Houvel, Docteur & Professeur en Medecine, 

natif d'Evreux, demeurant à Rouen. Rouen, David Geuffroy, 

1612. Petit in-8 ; veau blond postérieur, filet à froid en 

encadrement sur les plats. Dos à nerfs richement orné.

8 ff, 447 pp. et 5 ff. de table.

Première et seule édition, rare.

Cet ouvrage qui, entre autres curiosités médicales et sexuelles, 

donne l'une des plus anciennes descriptions d'hermaphrodites, 

“fut saisi par arrêt du Parlement du 4 avril 1612, et la vente en fut 

suspendue” (Frère).

L'illustration comporte un portrait de l'auteur et quelques figures, 

le tout gravé sur bois dans le texte.

Mors us. en partie fendus. Coins émoussés.

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/300

20 Homéopathie/HAHNEMANN, Samuel.

Exposition de la doctrine médicale homoeopathique, `

ou Organon de l'art de guérir... suivie d'une Pharmacopée 

homéopathique. Nouvelle traduction sur la quatrième édition 

par A.-J.-L.Jourdan.- Paris, J.-B. Baillière, 1832.- In-8 ; demi- veau 

vert, dos lisse orné de filets dorés.

2 ff., IV et 524 pp. 

Première traduction française par Antoine-Jacques-Louis 

Jourdan.

Ouvrage fondamental dans lequel Samuel Hahnemann expose 

ses principes relatifs à la médecine homéopathique.

Coiffes frottées , mais bon exemplaire

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/250

21 Système nerveux/HIRSCHFELD (L.) - LEVEILLE (J.B).

Traité et iconographie du système nerveux et des organes des 

sens de l'homme avec leur mode de préparation 

P., Masson, 1866; un volume de texte in 8 et un ATLAS in 4, reliés 

en demi-chagrin vert, dos à nerfs ornés de caissonsà froid, têtes 

dorées.

X et 596 pp. pour le texte ; (2), 92 planches en couleurs. 

Deuxième édition, revue, corrigée et considérablement 

augmentée.

Mouillure claire aux derniers ff. de l’atlas.

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/250

22 HUNTER (John).

Oeuvres complètes, 

traduite de l'anglais sur l'édition de J.F. Palmer, avec des notes 

par G. Richelot. P. Fortin Masson 1843. 4 vol. in-8 ; demi-basane 

aubergine. Dos lisse orné de faux-nerfs dorés.

Complet de l’Atlas in-4 ; demi toile éditeur. 62 planches.

Piqures éparses.

Expert: M. & Mme BENELLI.

150/200
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23 Cardiologie/LAENNEC, René Théophile Hyacinthe.

Traité de l'auscultation médiate

 et des maladies des poumons et du cœur. Paris, J.-S. Chaudé, 

1826.- 2 volumes in-8 ; demi-chagrin noir, plats percaline à gros 

grain noir orné d’encadrements à froid. Dos à nerfs orné 

3/4 planches. Quelques rousseurs.

*Joint : LAENNEC (René Théophile Hyacinthe) Propositions sur la 

Doctrine d'Hippocrate, relativement à la médecine pratique. 

Présentées et soutenues à l'École de Médecine de Paris, le 22 

Prairial an XII (Paris, Didot Jeune, 1804). Paris, [s.n.], 1923. in-4, 39, 

(5) pp., 6 ff. volants, demi-basane de l'époque, dos lisse orné de 

filets dorés, dos un peu frotté, sinon très bon état. 

*Joint : Lejumeau De Kergaradec J .- Notice Sur Le Professeur 

Laennec.

Aout 1826. In-8 ; br. Exemplaire enrichi d’un envoi de l’auteur. 

Soit 3 vol.

Expert: M. & Mme BENELLI.

100/200

24 Anatomie/LAURENS.

Historia anatomica humani corporis  

Francoforti, apud Matthaeum Beckerum [impensis Theodorici de 

Brii viduae & duorum filiorum], (1599 ?), in-folio, dos restauré plats 

vélin estampé. 

Bel ouvrage qui comprend 26 figures anatomiques, gravées 

dans le texte et à pleine page. La plupart sont copiées de 

Vesale, Coiter, Valverde (lui-même plagiaire de Vesale), etc. Il 

ouvre sur le titre-frontispice avec le portrait de l'auteur en 

médaillon, reposant dans un riche encadrement architectural 

flanqué de deux écorchés en pied et surmonté d'un fronton 

occupé par une figure du Temps sous sa forme squelettique. 

[Heirs of Hippocrate, n° 242. Choulant p. 222. Wellcome, n° 1935. 

Durling, n° 1312. Waller, n° 2629].

Fortes brunissures.

Expert: M. & Mme BENELLI.

600/800

25 LECAT, Claude Nicolas.

Traité des sensations et des passions en général et des passions 

et des sens en particulier.

Paris, Vallat-la-Chapelle, 1767-68-69. 3 volumes in-8, demi-

basane moucheté à coins, dos à nerfs. Plats paier décoré.

T.1- xcv et 264 pp 2 ff. double frontispice dont un portrait gravé 

en taille-douce et 2 planches .

T.2- lvi et pagination 201 à 684. 15 planches.

T.3- xxxii et 320 pp.  Frontispice et 13 planches.

Petits manques aux reliures. Galerie de vers. Quelques cahiers 

brunis.

Expert: M. & Mme BENELLI.

400/600

Page 9 sur 45



N° catal. Lot Estimation

26 LICETI, Fortunio.

De Monstris, 

ex recensione Gerardi Blasii... qui monstra quædam nova & 

rariora ex recentiorum scriptis addidit. Edition movissima. Iconibus 

illustrata.- Patavii (Padoue), apud Hæredes Pauli Frambotti, 

1668.- In-4 ; vélin surjeté postérieur à rabats, dos lisse. Tranches 

ciselées.

Frontispice., 6 ff., 262 pp., 1 f., pagination de 335 à 342 puis de 

273 à 316 pp. et 13 ff., 

Edition illustrée d'un frontispice gravé, d'une vignette au titre, de 

70 gravures dans le texte (certaines répétées) et de 3 planches 

hors texte.

Importante  mouillure en bas de tout l’ouvrage.

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/300

27 Gynécologie/MARTIN.

Essai sur la puberté de la femme.

Montpellier 1824. In-8 ; br. 39 pp. envoi.

A la suite :HILAIRE.- Essai sur les fonctions des mamelles.

Montpellier 1824. In-8 ; br. 42 pp. et 1 f.

*Joint : [BELLET Issac ]- Lettres sur le Pouvoir de l'Imagination des 

Femmes Enceintes. 

Où l'on combat le préjugé qui attribue à l'Imagination des 

Mères le pouvoir d'imprimer sur le Corps des Enfans renfermés 

dans leur sein la figure des objets qui les ont frappées. A Paris, 

chez les frères Guerin, 1745 . in12 ; demi-basane verte, dos à 

nerfs orné. Xix° - 23 lettres anonymes 

 XII + 226 pp.1° édition, bon exemplaire. [Barbier II-1300].

*Joint : LEFAUCHEUX.-  Dissertation sur les tumeurs circonscrites et 

indolentes du tissu cellulaire de la matrice et du vagin: 

avec la description & la gravure d'un instrument qui n'a pas 

encore été publié, pour la ligature des polypes uterins. De 

l'imprimerie de S.-A. Hugelet, 1802. In-8 ; demi basane 

mouchetée moderne, dos à nerfs pdt.

Expert: M. & Mme BENELLI.

2 ff., 94 pp. et 1 planche. 

*Joint : LEROY.- Médecine maternelle 

Paris, Méquignon, 1803 1/2 basanedos lisse Pdt. 

Soit 4 vol.

200/300
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28 Mort/DIONIS.

Dissertation Sur La Mort Subite.

Avec l’histoire d’une fille cataleptique. P. Laurent d’Houry 1710. 

Petit  in-12 ; basane havane de l’époque, dos à nerfs orné. Pdt.

6 ff. et 199 pp. Qq piqures. Mors fendus.

*Joint : BRUHIER (Jean-Jacques).- Dissertation sur l'incertitude des 

signes de la mort, et des enterremens & embaumemens 

précipités; par M. Jacques Benigne-Winslow. Traduite, & 

commentée par Jacques-Jean Bruhier. P.  Morel, Prault père, 

Prault fils, Simon fils, 1742 - pet. in-8, veau de l’époque, dos à 

nerfs orné.

Viii et 364 pp.,

*Joint : BARRERE Pierre.-  Observations anatomiques tirées des 

ouvertures d'un grand nombre de cadavres, propres à 

découvrir les causes des maladies et leurs remèdes  

Nouvelle édition augmentée avec figures. À Perpignan, chez 

J.B. Reynier, 1753. Petit in 8 ; basane, dos à nerfs orné. Mors 

fendu.

120 pp. et 11 planches. Sans le frontispice. 

*Joint : BICHAT [Xavier].- Recherches Physiologiques sur la vie et 

la mort 

Expert: M. & Mme BENELLI.

Troisième édition. A Paris, chez Brosson, Gabon et Cie, Libraires, , 

An Xiii 1805. In-8 ; demi-basane, dos lisse-  xx et 347 pp. 

*Joint : LAZERME.- Curationes ororum

Montpellier 1755. 2 vol. petit in-12 ; veau de l’époque, dos à 

nerfs orné. Roulette sur les coupes.

*Joint : ASTRUC, Jean.- De Morbis veneris libri sex. 

In Quibus Disseritur Tum de Origine, Propogatione & Contagione 

horumce affectuum in genere: tùm de singulorum Naturâ, 

Ætiologiâ & Therapeiâ, cum brevi Analysi & Epicrisi Operum 

plerorumque quæ de codem argumento scripta sunt.

Paris 1738. In-4 basane postérieure, dos à nerfs orné

Xviii , 50 et 628 pp. 

Bon exemplaire. 

Soit  7 vol.

400/500

29 PASTEUR.

Œuvres.

Reunies Par Pasteur Vallery-Radot. Masson Et Cie, Editeurs, Paris, 

1922-1939. 7 vol. in-4 ; br.

Première édition des œuvres complètes de Louis Pasteur. 

Contient: Dissymétrie moléculaire (t.1); Fermentations et 

générations dites spontanées (t.2); Études sur le vinaigre et sur le 

vin (t.3); Études sur la maladie des vers à soie (t.4); Études sur la 

bière (t.5); Maladies virulentes, virus, vaccins, prophylaxie de la 

rage (t.6); Mélanges scientifiques et littéraires, index analytique 

et synthétique de l’œuvre de Pasteur (t.7).

Exemplaire non coupé Couvertures légèrement piquées.

Joint : Pasteur.- Correspondance.

P. Flammarioon. 3 vol. in-8.Exemplaire non coupé. Traces 

d’humidité

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/300
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30 Peste/JAUFFRET Louis François .

Pièces historiques sur la peste de Marseille et d'une partie de la 

Provence en 1720, 1721 et 1722. 

Imprimerie Corentin Carnaud Marseille 1820 2 volumes in-8 ; 

demi-basane havane. Dos lisse pdt. 

420 et 416 pages, Portrait en frontispice et fac-similé dépliant 

hors-texte. 

*Joint : HOWARD Jean. - Histoire des principaux lazarets de 

l'Europe, accompagnée de différen[t]s mémoires relatifs à la 

peste. 

Paris, Bertin et Delalain, an IX-1801 ; in-8 ; demi-basane, dos à 

nerfs orné. Bel exemplaire. 

Expert: M. & Mme BENELLI.

 De [2] ff., vi-374 pp., [1] f.

*Joint : Ranchin.- Opuscules ou traictés divers et curieux en 

médecine

A Lyon chez Ravaud 1640. Peit in-8 ; vélin surjeté. 20 ff et 824 pp.

Soit 3 vol.

300/400

31 Manuscrit. Tractatus de febribus in genere.

Traité de la maladie des enfants. Tractatus de febrib in 

genere.Petit in-8, veau XVIIIème, dos à nerfs orné, de 400pp. 

environ. Une note manuscrite indique : « cours manuscrits de 

Chatelin, Chirac et Chicogneau de Montpellier. 

Intérêt en raison du rôle joué par Chirac et Chicogneau lors de 

la peste de Marseille. » En effet nous retrouvons les noms de ces 

medecins dans les traités.

Expert: M. & Mme BENELLI.

150/200

32 STOLL (Maximilian).

Rationis medendi, in nosocomio practico Vindobonensi. 

Lugduni Batavorum, Haak, Honkoop, 1788. Trois vol. in-8 ; basane 

marbrée de l’époque, dos à nerfs orné. Pdt.

Manque aux coiffes, coins us .

.- Médecine pratique. P.  Brosson 1809. 2 vol. in-8, basane 

marbrée de l’époque, dos lisse orné. Pdt et de tomaison 

maroquin rouge. 

*Joint : VILLARS, Dominique.- Principes de médecine et de 

chirurgie,

 à l'usage des étudiants, par le Citoyen Villars. Lyon, J. T. 

Reymann et Comp., Libraires, 1797. In-8 ; basane moderne, 

doube filet doré en encadrement sur les plats. Dos à nerfs. Pdt.

2 ff. xvi et 236 pp. viii pp. 1 f.et 10 pp. de catalogue

Expert: M. & Mme BENELLI.

80/100
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33 Fièvres/STOLL (M.).

Aphorismes sur la connaissance et la curation des fièvres. 

Traduits en français par J. N. Corvisart. Avec le texte latin. A Paris, 

chez Régent et Bernard et chez Méquignon l'Ainé, 1797, 8 ; 

basane de l’époque, dos lisse orné.

*Joint : SERRES, Etienne Renaud Augustin. - Traité de la fièvre 

entéro-mésentérique, 

observée, reconnue et signalée publiquement à l'Hôtel-Dieu de 

Paris, dans les années 1811, 1812 et 1813 par M. A. Petit... Avec 

Figures coloriées. A Paris, chez Hacquart, Caille et Ravier, 

Crochard, 1813.- In-8 ; demi-basane cerise. Dos lisse.

XL, 296 pp., 1f. errata, 1 pl. h.t. dépliante en couleurs.

Relié à la suite   : GUENEAU de MUSSY.- de la doctrine 

thérapeutoque. P. Plon 1863.  22 pp.

Relié à a suite : ROMAIN  Essai sur l’acclimatation humaine. 1863. 

88 pp. 

Relié à a suite : CARENCE Essai sur l’accouchement prématuré. 

Montpellier 1864. Envoi massicoté x et 96 pp.

Relié à a suite : LALLEMAND.- Examens officiels de l’école de 

médecine du Czire . P. 1862.  32 pp.

Relié à a suite : De la pellagre dans le département de Gironde. 

43 pp.

*Joint : BOISSEAU.- Pyrétologie Physiologique ou traité des 

fièvres. 

 J B Baillière 1826. In-8 ; demi-basane, dos lisse orné Pdt.

Soit 3 vol.

Expert: M. & Mme BENELLI.

150/200

34 STORCK (Anton von).

Dissertation sur l'usage de la cigüe. 

Dans laquelle on prouve qu'on peut non seulement la prendre 

intérieurement avec séreté, mais encore qu'elle est un Remède 

très-utile dans plusieurs Maladies, dont jusqu'à présent la 

guérison a paru impossible .Vienne et Paris, Pierre-François Didot, 

1763, in-12, basane, dos lisse orné.

3 ff.,  V, et 96 pages.

Ouvrage très rare, inconnu des principales bibliographies 

médicales. Bon exemplaire.

Expert: M. & Mme BENELLI.

150/200
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35 Dermatologie/RICORD (Philippe).

Traité complet des maladies vénériennes 

Clinique iconographique de l'hôpital des vénériens, recueil 

d'observations, suivies de considérations pratiques, sur les 

maladies qui ont été traitées dans cet hôpital. Paris Just Rouvier 

1851. Petit folio ; demi-chagrin noir à coins, dos à nerfs orné de 

caissons à froid.

Portrait en frontispice, 50 planches lithographiées en couleurs et 

16 planches en bis , ter ou quater. 

Piqures.

*Joint BOYVEAU LAFFECTEUR (Cit.). Observations sur l'histoire et 

les effets du rob anti-syphilitique…

In-8 ; demi-basane de l’époque.

2 ff. et 500 pp.

*A la suite : Syphilis, poème par Barthélémy. 79 pp.

*Joint : FABRE (P.). - Traité des maladies vénériennes. 

P., Fr. Didot le jeune, 1775, in-8, basane de l’époque, dos à nerfs 

orné.

Troisième édition revue, corrigée et augmentée par l'auteur. 

Tache d’encre ancienne sur la tranche.

Soit 3 vol.

Expert: M. & Mme BENELLI.

300/400

36 Dermatologie/BRERA, Valeriano Luigi .

Traité des maladies vermineuses, 

précédé de l'histoire naturelle des vers et de leur origine dans le 

corps humain. Paris, Delaplace, an XII-1804. Format : In-8 ; demi-

basane à coins, dos lisse. Pdt. XVI, 390, pp. 1 f. d’errata et 5 

planches la derniere mouillée. 

*Joint : d’IVOIRY.- Porte-feuille antivénérien. 

A Basle 1785. Petit in-12 ; demi percaline noire, dos lisse Titre, vi et 

234 pp.

*Joint : CORNIL André Victor.- Leçons sur la syphilis, faites à 

l'hôpital de Lourcine. 

Paris, J.-B. Baillière et fils, 1879.  In-8 demi-chagrin, dos à nerfs. XII 

481pp. et 9 planches.

Soit 3 vol.

Expert: M. & Mme BENELLI.

150/200

37 Cardiologie/SENAC M (de).

Traité de la structure du cœur et de son action ,et de ses 

maladies.

Seconde édition  revue et augmentée par l'auteur. Avec 

figures. P. Joseph Barbou 1777. Deux volumes in 4 ; veau écaillle, 

triple filet à froid en encadrement sur les plats. Dos à nerfs orné. 

Pdt et de tomaison rouge et verte. Double filet sur les coupes.

T.1- Portrait-frontispice, xii et 532 pp. et 23 planches repliées. La 

dernière brunie.

T.2- 2 ff. et 611 pp. 

Mors frottés, coins us. Quelques cahiers légèrement brunis mais 

agréable exemplaire.

Garrison and Morton, 2733.

*Joint : CORVISART.- Essai sur les maladies et les lésions 

organiques du cœur et des gros vaisseaux.

Paris, Méquignon-Marvis, 3e éd., 1818. In-8 cartonnage 

d’attente usagé. Bon état intérieur. 

Soit 2 vol.

Expert: M. & Mme BENELLI.

400/500
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38 VENETTE Nicolas .

Traité Des Pierres Qui S'engendrent Dans Les Terres & Dans Les 

Animaux: 

Où L'on Parle Exactement Des Causes Qui Les Forment Dans Les 

Hommes,.. (Amsterdam), Paris, J. B. Cosson et P. de Witte, 1701 ; 

in-12 ; demi-maroquin rouge, dos à petits nerfs Capé.

2 ff, 326 pp. et 2 ff.. Un portrait et 7 planches à l'eau-forte dont 

une à double page.

Bel exemplaire

Expert: M. & Mme BENELLI.

150/200

39 Système nerveux/VICQ-D'AZYR.

Planches pour le traité de l'anatomie du cerveau.

Nouvelle édition. P. Louis Duprat 1813. in-4 ; veau de l'époque, 

dos lisse orné.

xxxii planches n° et 3 planches en bis (n° I à xxxii) et 4 pl. n° I à iv. 

Atlas seul. Mors en partie fendus.

*Joint : FLOURENS (Pierre-Jean-Marie) Recherches 

expérimentales sur les propriétés et les fonctions du système 

nerveux dans les animaux vertébrés. 

Paris, Crevot, 1824, in-8, demi-basane de l’époque très usagée.

2 ff.n.ch. xxvj , 1 f. de tableet 331 pp., 

Wellcome III, 34. Absent de Nissen. Édition originale rare.

Relié à la suite : Mémoire sur cette question : les lésions des 

différentes parties de l’encéphale… 53 pp. 1 f. de table. Lettre 

à  en-tête de l’Institut de France autorisant m. Laurillard à 

prendre connaissance du Mémoire de M.Chrisos, signée 

Flourens.

Exemplaire court. Reliure très modeste.

*Joint : ROSTAN Léon .- Recherches sur Le Ramollissement du 

Cerveau; 

Ouvrage dans Lequel on S'efforce de Distinguer les Diverses 

Affections de ce Viscère par des Signes Caractéristiques.  Chez 

Béchet Jeune, Paris 1823. In-8 demi-basane, dos lisse orné de 

filets dorés. 

Xviii et 503pp. Reliure usagée.

*Joint : WHYTT Robert .- Traité sur les maladies nerveuses, 

hypocondriaques et hystériques. 

Paris, chez Théophile Barrois [ Didot jeune], 1777. 2 volumes in-12 

; veau époque, dos à nerfs orné.

Soit 5 vol.

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/300

40 Système nerveux /RANVIER M. L.

Leçons sur L`Histologie du Systeme Nerveux.

Paris, F. Savy, 1878. 2 vol. gd in-8 ; demi chagrin, dos à nerfs.

T.1- 2 ff., III et 352 pp. 4 planches en couleurs. T.2-2 ff. et 380 pp. 

8 planches.

Légères piqures. Reliures frottées.

*Joint : RANVIER.- Leçons d'anatomie générale faites au Collège 

de France.

Année 1877-1878. Appareils nerveux terminaux des muscles de 

la vie organique. Paris, J. B. Baillière et Fils, 1880. In-8 demi-

chagrin vert, plats percaline, dos à nerfs orné.

Vii et 536 pp. catalogue. Mouillure claire en tête. 

*Joint : KRAUSE.- Cours d’histologie normale.

P. 1912. In-8 ; demi-chagrin, dos à nerfs. 96 planches.

Soit 4 vol.

Expert: M. & Mme BENELLI.

300/400
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41 Anatomie/TARIN, Pierre.

Adversaria anatomica, 

de omnibus corporis humani partium, tum descriptionibus, cum 

picturis. Adversaria anatomica prima, de omnibus cerebri, 

nervorum et organorum functionibus animalibus inserventium, 

descriptionibus et iconismis. Paris, Ex typis J.-F. Moreau, 1750. In-4 

; dos veau de l’époque orné. Pdt rouge. Plats papier.

4 ff,. 46 pp., 1 f d’approbation. et 18 planches gravées sur cuivre 

dont 3 des 6 premières en coloris de rouge et de brun comme il 

se doit.

Planches I,II et III en double dt un état en couleurs, 

IV,V,VI,VII,VIII,IX,X// XII,XIII,XIV,XV. Manque la planche XI B.

*Joint : Anatomie/RUYSCHIUS (Fredericus).- Curaeposteriores, seu 

thesaurus anatomicus omnium praecedentium maximus.

Cum figuris. Amsterdam Waesbergios 1724. In-4 ; veau de 

l’époque, dos à nerfs orné

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/300

42 Anatomie/ CRUVEILHIER (J.).

Essai sur l’anatomie pathologique en général.

P. L’auteur 1816. 2 vol. in-8 ; cartonnage.

Xxviii et 400 pp. 2 ff. et 461 pp. Piqures.

*Joint :KULM.- Tables Anatomiques Dans Lesquelles On Explique 

En Peu De Mots La Structure Et L'usage Du Corps Humain, Et De 

Toutes Ses Parties.

Amsterdam les Janssons 1734. In-8 ; basane usagée.

7 ff., titre frontispice, 227 pp. et 3 ff.  xxviii planches

Expert: M. & Mme BENELLI.

100/150

43 Anatomie/LIEUTAUD Joseph.-

Essais anatomiques, 

contenant l'histoire exacte de toutes les parties qui composent 

le corps de l'homme, avec la manière de les disséquer

chez Pierre Michel Huart, à Paris 1742. 2 vol. in-8 ; demi-basane, 

dos lisse orné. Pdt.

Xxi pp, 1 f. et 480 PP ; T.2- pagination 381 à 724, 8 ff. et 6 

planches 

*Joint : Heister, Lorenz.- Compendium anatomicum 

totam rem anatomicam brevissime complectens editio altera 

prima longe auctior atque emendatior.

 Nuremberg, Weber 1761. 2 tomes en un vol ; cartonnage 

d’attente.

T.1 Portrait frontispice, 2 ff., xxvi,, 207 et 190 pp. 9 planches 

repliées.

Expert: M. & Mme BENELLI.

100/200

44 Lot sur la médecine avec petit fascicule sur la médecine

coloniale de 1518, et les oracles du Cos chez Cavelier à Paris, 

1776

50/80
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45 Thèses/*Andrieux.

De l’emploi du galvanisme dans le traitement de la gastrite 

chronique. Paris, 1835. 

*Piorry. Discours prononcé à la distribution des prix aux élèves en 

médecine et en chirurgie, le 26 décembre 1835. Paris, Huzard. 

*Réflexions sur l’enseignement de la médecine et sur l’utilité des 

exercices pratiques pour les élèves. Paris, Moessard, 1836. 

*Dugas (Théodose) fragments pour servir à l’histoire des 

maladies de la glande prostate. S.l.,1833. 

*Vidal (P.J.) De la physiologie de l’organe de l’ouïe, chez 

l’homme. Paris, Moessard, 1837. E.A.S. *Dauvergne (A. de 

Valensole) Topographie médicale des eaux thermales 

sulfureuses de Gréoux en Provence. Paris, 1833. 

*Spitzer (J.) Commentatio de Hydrope auctore. Parisiis, Gabob, 

1829. 

*Spitzer (J.) Fasicules d’observations médicales et d’opérations 

chirurgicales. Paris, Gabon, 1829. 1 pl. dépliante. 

*Cailler (Audibert) Notice biographique sur M.E. Perrolle. 

S.l.s.n.s.d. 

*Bourgeoise. Observation d’une angine couenneuse. Paris, 

Gueffier, 1823. 

*Lettre de M. le Dr Thomson au sujet des débats qui ont eu lieu 

entre M. Maxime Vernoisbinterne à la Pitié et M.Ph. Ricord. Firmin 

Didot, 1834. 

*Quelques mots de réponse à M. le Dr Ricord par le Dr A. 

Thomson. Firmin Didot. Mémoire critique et scientifique sur les 

nouvelles découvertes de M. Malcaigne dans le traitement et 

l’anatomie des hernies, le 20 novembre 1835. 

*Richerand. Des erreurs populaires relatives à la médecine. Paris, 

1810. 

*Alibert (J.L.).- Eloge historique de Lazare Spallanzani. Paris, 1800. 

*Ribes (F.) Discours sur l’organisation de l’enseignement et de la 

pratique de la médecine. Montpellier, 1838. 

*Ribes. Discours sur la vie de l’individu. Montpellier, 1835. 

*Ribes. Discours sur la vie de la femme. Montpellier, 1836. 

*Ribes. Dicours sur l’éclectisme médical. Paris, Montpellier, 1829. 

*Nicod. Mémoire sur les polypes de l’urètre et de la vessie. Paris, 

1827.

*Regnart. Recherches sur la carie dentaire. Paris, 1838. 

*Gerdy. Rapport sur deux mémoires du Dr Pravaz…. Des 

luxations congénitales du fémur. Lyon, 1840. 3 volumes in-8, 

demi-basane verte, dos à nerfs ornés passés, tomés 3-4 et 6.

Expert: M. & Mme BENELLI.

100/150
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46 Thèses./ Jardon.

Considérations anatomiques, physiologiques et pathologiques 

sur l’ongle et son organe générateur. Paris 1836. 

*Gorré. Propositions de chirurgie et de médecine. Paris, 1835. 

*Beugnot (J.F. d’Avallon) Propositions sur le diagnostic des 

principales maladies du cœur. Paris, 1837. 

*Bertrand (Pierre-Jean-Baptiste de Boulogne-sur-mer) 

Dissertation sur l’aménorrhée définitive ou âge critique des 

femmes… Paris, 1824. E.A.S. 

*Thirial (H.-E. né au Luat).- Dissertation sur la chlorose ou les pales 

couleurs des jeunes filles. Paris, 1833. 

*Mathieu (E. de Nogent/Seine) Considérations philosophiques 

sur le squelette de l’homme. Paris, 1834. 

*La Porte (A. de, de Boulogne/Mer) Des circonstances 

pathologiques dans lesquelles se développent les hydropisies. 

Paris, 1836. 

*Variot (J._F. de Belleville, Meurthe) Essai sur le rhumatisme 

articulaire aigu. Paris, 1836. 

*Wille (J. de Calais) Dissertation sur le rhumatisme aigu. Paris, 

1836. 

*Dunand (T.J.C. de Boulogne/Mer) Dissertation sur les calculs 

vésicaux et leur traitement par la taille. Paris, 1837. 

*Poiseuille (J.L.M.) Recherches sur la force du cœur aortique. P. 

1828. 1 planche.

Réf. : Garrison Morton.

*Girard.- Traité des hernies inguinales dans le cheval et autres 

monodactyles. P. Huzard 1827.

Soit Un vol. in-4 ; demi-basane verte, dos lisse orné. Mors fendu 

sur 4 cm.

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/250

47 Thèses Bourrelly (E.J.F. d’Aix)

Dissertation sur l’hypochondrie. Thèse. Paris, 1819. E.A.S. Roux. 

.- Discours prononcé dans la séance publique de la faculté de 

médecine de Paris, du 5 novembre 1851. 

.- Otterbourg (S.-J.) Aperçu historique sur la medecine 

contemporaine de l’Allemagne. Pathologie interne. Paris, 

Balliere, 1852.

Geoffroy (Marcellin). Considérations sur l’hématocèle sous-

albuminée. Thèse. Montpellier, 1863.

E.A.S. 

.- Rondeau Du Noyer (J.) Mahomet. Etude médico-

psychologique. 1865, s.n. et s.l.

.- Luys (J.) Exposé des titres et travaux scientifiques du Docteur 

Luys . Paris, Martinet, 1876. 

.- Krishaber. Exposé des titres scientifiques du docteur Krishaber, 

à l’appui de sa candidature à l’Académie de médecine. Paris, 

Masson, 1881. E.A.S. In-4, demi-veau, dos lisse orné, chiffre ME en 

queue du dos.

Expert: M. & Mme BENELLI.

80/100
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48 DUBOIS (E.-Fred. d’Amiens)

Eloges lus dans les séances publiques de l’Académie de 

médecine (1845-1863). 

Paris, Didier et Ballière, 1864. Magendie, Broussais, Orfila, 

Baudelocque etc….2 volumes in-8, demi-veau, 

couv.consrevées. Joint : Cuvier (G.) Recueil des éloges 

historiques lus dans les séances publiques de l’institut de France. 

Paris, Firmin Didot, 1861. 3 volumes in-8, basane verte, dos à nerfs 

ornés, plats estampés à froid, fer du lycée d’Avignon sur les 

plats. Dos passés et qques tâches sur les plats.

*Joint : Histoire de la société royale de médecine. Année 1779. 

Paris, imprimerie de Monsieur, 1782. In-4, veau époque, dos à 

nerfs orné. Tableaux et figures h.-t. Mors fendus dont un faible.

Expert: M. & Mme BENELLI.

80/100

48,1 Charles GRANDCLAUDE,

Le professeur Charles Grandclaude 1890-1934, Paris 1935.

Accompagné d’une lettre de son épouse Germaine.

1 vol. relié cuir sous emboitage.

30/50

49 Bulletin de l’école de médecine de Paris,

	et de la société établie en son sein. 

Pour les volumes 1 et 2 sans nom ni lieu. An 13 première année à 

1811. Pour les volumes 3-4-5 et 6 : Paris, Migneret, 1814-1818. 

1812-1819. 5 volumes in-8, demi-veau. Reliures usagées et avec 

manques de qques numéros.

*Joint : FOSSONE.- Bulletin clinique suivi d’une revue analytique 

des sciences médicales.

1835-1836. In-8 ; demi-veau chataîgne, dos lisse orné.

384 pp.  7 planches

Expert: M. & Mme BENELLI.

100/150

50 CADET [DE GASSICOURT] (Charles-Louis).

Dictionnaire de Chimie, 

contenant la théorie et la pratique de cette science, son 

application à l'histoire naturelle et aux arts.

Paris, Chaignieau aîné, 1803, 4 vol. in-8 ; basane marbrée, dos 

lisse. Pdt et de tomaison rouge et verte.

Edition originale, rare. Complet des 6 planches. 

Coiffes et coins us. 

*Joint : LEMERY (Nicolas). Cours de chymie, 

contenant la manière de faire les opérations qui sont en usage 

dans la médecine, par une méthode facile. Avec des 

raisonnements sur chaque opération… A Paris, chez Guillimin 

1724. Fort in-8 ; basane de l’époque, dos à nerfs orné.

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/300

51 Cartonnages Bonet

Les carnets de Léonard de Vinci 1842. 2 vol. in-8 jaquette. Rare.

Apollinaire.- Le poète assassiné. Calligrammes.

Aragon.-  Le nouveau crève-cœur.

Aymé.- En Arrière.

Fargue.- Poèmes.

Gide.-  Le retour de l’enfant prodigue.

Kessel.- Mermoz 1939. Broché. 

7 cartonnages et un broché en bel état.

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/300
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52 Collection bibliothèque miniature Payot

Proudhon, Vauvenargues, La Bruyere, La Fontaine,  Pascal x2, 

Musset, Vigny, Verhaeren, Mar-Aurèle. Demi-toile orné.

Joint Nelson Baudelaire, Nerval, Napoléon.

Expert: M. & Mme BENELLI.

30/50

53 DIDEROT ET D’ALEMBERT.

Volumes de planches de l’encyclopédie in-4. 

Genève, 1778-1779.Trois volumes in-4, ½ basane, dos lisses, p.de 

t maroquin havane et rouge. 

Bel état intérieur, défauts aux reliures. Non collationné.

Expert: M. & Mme BENELLI.

300/500

54 DIDEROT ET D’ALEMBERT.

Recueil de planches sur les sciences, les arts liberaux et les arts 

méchaniques. 

Paris, Briasson,David, Le Breton, Durand, 1762. In-folio, veau 

époque. 

Plats détachés, dos us. mais intérieur très correct.  Non 

collationné.

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/300

55 France Anatole.-

Poèmes dorés.

P. Lemerre 1873. In-12 ; demi-maroquin rouge à coins, dos à 

nerfs orné. Couv.. Tête dorée.

Edition originale enrichie d’un envoi autographe signé à 

Adolphe Racot.

Expert: M. & Mme BENELLI.

50/100

56 GIONO (Jean).-

Manosque de-Plateaux.

Frontispice de Lucien Jacques. P. Emile-Paul 1930. In-8. Br.

Edition originale enrichie d’un envoi autographe signé au 

Docteur Cornil.

Expert: M. & Mme BENELLI.

80/100

57 Alsace/LAGUILLE (Le père Louis) .

Histoire de la province d'Alsace 

depuis Jules César jusqu'au mariage de Louis XV . Strasbourg, J 

R. Doulssecker 1727. 8 volumes in-12, veau époque, dos à nerfs 

ornés.

Manquent 3 pièces de tomaisons et certaines mal placées, 

page de titre et frontispice du tome I première partie remontés 

et provenant d’un autre exemplaire, dans les 7 autres il n’y a 

que les fx-titres sans les dates. Tel que.

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/250

57,1 Atlas des 86 départements de la France et de ses colonies

In folio, complet de toutes ses planches (Usures sur les bords 

mais planches en bon état).

40/50

58 LA GUÉRINIÈRE François Robichon de.

École de cavalerie contenant la Connoissance, l'Instruction et 

la Conservation du cheval.

Paris, J. Guérin, 1736; 2 vol. in-8; plein veau brun de l'époque. 

Dos à nerfs. traces de vers en queue (reliure) au T. I

Portrait de La Guérinière en frontispice et 33 planches .

Bel exemplaire malgré quelques coins frottés et une d’époque 

sur le prmier plat du tome II.

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/250
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59 LAMY Bernard.

L'Art de Parler avec un discours dans lequel on donne une idee 

de l'art de Persuader.

 Seconde edition... A Paris, Chez Andrè Pralard, 1676. In-12 ; 

Veau époque, dos à nerfs orné, roulette sur les coupes. Petits 

défauts à la coiffe et au mors de tête.

Exemplaire qui ne manque pas de piquant : Ex-libris manuscrit 

de Victor Caquet.

Expert: M. & Mme BENELLI.

80/100

60 Manuscrit/ Elementa ac praecepta Rhetoticae ex variis

auctoribus latinis gallicis anno 1767. In-8 ; basane époque, dos à 

nerfs orné. 

168 pp.

Expert: M. & Mme BENELLI.

100/150

61 Provence/MAYNIER B. de .

Histoire de la principale noblesse de Provence, 

avec les observations des erreurs qui y ont été faites par les 

précédens historiens... un Traité général de la différence de 

chaque espèce de noblesse... et une explication des monnoyes 

anciennes... Chez Joseph David Aix 1719. In-4 ; veau époque 

aux armes, dos à nerfs orné.

4 ff. nchf., 298 pp. et 3 ff. nchf.

Edition originale de cet ouvrage recherché. Première partie 

seule.

Manuscrit daté de 1723 de 3 pp.

Histoire de la principale noblesse de Provence avec les 

observations des erreurs qui y ont été faites par les précédens 

historiens, tirées des Chartres et anciens titres des archives, 

abayes, monastères et autres lieux. Et un Traité General de la 

différence de chaques Espece de Noblesse, de l'origine des 

Fiefs, des Armoiries, Timbres, Couronnes & autres ornemens, des 

Maximes & Reglemens Generaux en fait de Noblesse, & sur tout 

ce qui la concerne. Et une explication des Monoyes anciennes 

qui ont eu cours en Provence sous la domination des Grecs, des 

Romains, des Gots, Sarrasins, sous nos Comtes de Provence & 

sous nos Rois.

Aux armes de Valbelle de Rians OHR 1740 

Reliure us. 

[Saffroy II-32850]

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/300

62 Manuscrit.

MUSIQUE Processionale // Sacri Ordinis // FF. Praedicatorum.

 // Ad usum P.F. Antonii Rostan // San-maximinensis ejusdem 

Ordini // Alumni. // Apud sanctum Maximinum Anno Domini 

1777. In-12 ; basane époque, dos à nerfs orné, filet sur les 

coupes, tranches rouges. 

Manuscrit sur papier fort  de 1f. nchf, 58 pp. et 13 ff. blancs nchf. 

Musique notée et texte noir et rouge.

Accident à un mors et coins us., malgré tout  bel ex. 

principalement au niveau du texte et de la partition.

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/300
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63 NEUVILLE (L. Lemercier de).

Physiologie du coiffeur.

Paris, Poulet-Malassis, 1862.  In-12, demi-chagrin vert, dos à nerf 

orné à la grotesque, tête dorée sur témoins, armes au centre du 

premier plat. 

Portrait photographique de l’auteur (format carte de visite) 

contrecollée au verso du fx-titre. 

Ex. aux armes et ex-libris de la famille de Mandre. 

Bel ex. malgré de menus défauts.

Expert: M. & Mme BENELLI.

100/120

64 NOLLET (abbé Jean-Antoine).

Lettres sur l'électricité. 

Dans lesquelles on examine les dernières découvertes qui ont 

été faites sur cette matière, et les conséquences que l'on peut 

en tirer. Paris, Hippolyte-Louis Guerin, 1753, in-12, 

XII-264 p., 8 planches.

-Lettres sur l'électricité. Seconde partie.

*Joint : NOLLET (Abbé Jean-Antoine).- Essai sur l'électricité des 

corps. 

Paris, Frères Guérin, 1760. In-12,  

Xii et 284 pp.

Frontispice gravé sur cuivre par Brunet d'après Le Sueur, 

représentant une démonstration de physique, et de quatre 

planches hors texte repliées.

Soit 3 vol. en reliure uniforme ; basane de l’époque, dos à 

nerfsorné Pdt et de tomaison.

Trace de mouillures lie-de-vin.

Expert: M. & Mme BENELLI.

100/200

65 Ornements, essai satyrique sur les vignettes, fleurons,

culs-de-lampe et autres ornements des livres. 

Traduction libre de l’allemand. Paris, Rouveyre, 1873.  In-8 

broché, exemplaire N°1 et 4 réunis dans le même brochage.

Expert: M. & Mme BENELLI.

100/120

66 PAULIAN (A.-H.).

Dictionnaire de physique, 

dédié au roi. Huitième édition ; Nîmes, Gaude, 1781-1787. ; 5 vol. 

in-8, veau granité de l’époque, dos à nerfs orné, pdt et de 

tomaison rouge et verte.

14 planches hors texte dépliantes dont carte numéro-

alphabétique . La planche du supplément avec manque 

angulaire.

Expert: M. & Mme BENELLI.

100/200

67 PETAIN.

Liber Amicorum. 

Autographe signé du maréchal : «  A Jean Cornil fils d’un grand 

médecin. Doit marcher sur les traces de son père. Le Val 

d’Esquières 7 septembre 1936. » et deux pages après Paul 

Valéry « Après un maréchal Pétain, que dire à un jeune homme, 

fils d’un père dont l’exemple doit suffire à enseigner tout ce que 

la science unie à la bonté et à la droiture peut inspirer à un 

adolecent ? »

Joint : Deux photos du maréchal Pétain dont une signée.

In-12, basane bleu marine façon cuir de russie molletonnée, 

tranches dorées, roulette dorée intérieur, boîte en cartonnage. 

Bel état.

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/300
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67,1 PLUTARQUE.

La vie des hommes illustres.

P. Guillaume Linocier 1587. 2 forts vol. in-8 ; veau postérieur, dos 

à nerfs orné. Pdt et de tomaison rouge et verte.

Mors et coiffes avec petits manques. Mouillure claire aux 

premiers ff.

.- Les œuvres morales.

Samuel Crespin 1613. 2 forts vol. in-8 ; basane pastérieure ; dos à 

nerfs orné Pdt.

4 vols.

Expert: M. & Mme BENELLI.

100/150

68 REDOUTE (P.J.).

Les Roses. 

Paris, Panckoucke, 1824. 4 livraisons (4-5-6) en feuille, non 

rognées.

Rosa alpina Loevis ( 1er de la 4ème) Rosa arvensis ovata 

(dernière de la 6ème) en tout 12 planches

Expert: M. & Mme BENELLI.

100/150

69 Reliure/ Curieuse reliure en galuchat

probablement du XVIIème où se trouvent deux plaques de 

cuivre gravées avec un curseur, l’une au verso du premier plat, 

l’autre au recto du second, Noms de villes gravés pour la Ière et 

noms de saints pour la IIème, le curseur se trouve enre les deux 

liste de villes et de saints. Un bout de fermoir manquant.

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/250

70 REBOUX (Paul).

Nouveaux Régimes ou l’art d’accommoder selon la 

gastronomie les ordonnances des médecins. 

Paris, Flammarion, 1931. In-8 ; br à toutes marges.

Exemplaire hors-commerce sur Hollande

Expert: M. & Mme BENELLI.

50/80

71 RILKE.

Vergers.

P. Nrf 1926. In-12 ; carré ; maroquin chataigne, dos à nerfs 

débordant sur les plats. Filet en encadrement sur les plats. 

Gardes et contregardes soie verte. Couvertures cons. Etui.

Edition originale de la traduction, un des 750 vélin. Joint lettre 

autographe signée à propos de Rilke.

Expert: M. & Mme BENELLI.

100/150

72 TRAVERS (Maurice)

Sans casoar et gants blancs. 

Tapuscrit et maquette du livre. In-4 en feuilles.

149pp. Notes et corrections.

Expert: M. & Mme BENELLI.

100/200

Page 23 sur 45



N° catal. Lot Estimation

73 VALERY

.- Degas, danse, dessin. P. Nrf 1938. In-12, br. Sp envoi au 

Professeur Cornil.

.- Pages immortelles de Descartes. P. Corréa 1941. In-12 ; br. 

envoi au Professeur Cornil.

.-Fragments des mémoires d’un poème. P. Grasset 1938. envoi 

au Professeur Cornil.

.- Paul Valéry vivant. Cahiers du Sud 1946. In-8 ; br. Exemplaire 

sur Japon ; joint 3 ff autographes recto verso à propos de la 

mort de Valéry et de ses obsèques de Lucien Cornil.

MONDOR.-  Les premiers temps d’une amitié André Gide et Paul 

Valéry. Monaco, Editions du Rocher 1947. In-8 ;br Joint 2 billets 

autotgraphes signés de Henri Mondor au Professeur Cornil.

.- Entretien au bord du fleuve. Monaco Editions du Rocher  

1947.  Envoi au Professeur Cornil.

Soit 6 vol.

Expert: M. & Mme BENELLI.

250/300

74 VICHY et ses environs.

rouge éditeur.

Titre en noir lithographié  4 ff. 22 planches rehaussées.

Expert: M. & Mme BENELLI.

50/100

75 Alpes/Albert-Montemont .

Voyage Aux Alpes Et En Italie. Paris, Lelong,1821.

deux volumes ½ maroquin vert, dos lisses ornés. Une carte des 

Alpes, une vue du Mont-Blanc et une vue des isles Borromées. 

*Joint : LE COMTE FRANCAIS DE NANTES. – Voyage sur les Alpes.

cottiennes et maritimes ou second manuscrit de feu M. Jerome. 

Paris, chez P. Dupond Libraire, 1832, un volume in 8, pleine reliure 

dos lisse orné, avec blason sur le 1er plat, filets dorés, 486 pages. 

Manque la page de garde en papier reliure, quelques rousseurs, 

petite fente sans manques à la page de garde, reliure usée 

avec petits manques en pied au niveau du mors, mors du 1er 

plat faible, coins usés. 

*Joint :Souvenirs des Alpes.in-4 oblong. Planches en noir.

Soit 3 vol.

Expert: M. & Mme BENELLI.

100/200

76 WAILLY (Natalis de).

Éléments de paléographie. 

Paris, Imprimerie royale, 1838. 2 volumes in-folio, demi veau de 

l’époque, dos à nerfs orné

Édition originale de cette monumentale étude des écritures 

anciennes : les ères et cycles, formules pour diplomatique, 

famille, imprécations..., écritures en France et autres écritures 

nationales, déchiffrement, ponctuations... ; le deuxième volume 

est entièrement consacré à la sigillographie. Cet ouvrage 

permit les fondements de cet enseignement à l’École des 

Chartes.

17 planches de documents en fac-similé, 20 planches 

représentant 127 sceaux.

Piqures aux planches

Expert: M. & Mme BENELLI.

100/200

77 Un lot de 2 reliures vides  en maroquin in-4

et un sous-main maroquin havane

 + 1 livre boite

Expert: M. & Mme BENELLI.

150/200
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78 Un fort lot de gravures Xvii°, Xviii° et Xix° (sachet plastique).

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/300

79 3 reliures in folio

(boîte et un sous-main contenant un fort lot de gravures.

Expert: M. & Mme BENELLI.

300/400

80 2 gros cartons littérature ou histoire Xviii°

 l’un à 34 vol.  

 l’autre à 37 vol

Expert: M. & Mme BENELLI.

400/600

81 Lot Turner(J.M.W.)-Wright(G.N.)

Paysages-historiques et illustrations de l’Ecosse et des romans de 

Walter Scott. 

Londres, Paris, New york, s.d. 2 vols, demi-chagrin, plats toile 

estampés. Fisher’s, Drawing Room, Scrap-book. 1838. Demi-

chagrin, plats toile estampés. Londres, Paris, Newyork, s.d. The 

SEATS of nobility and gentry in england and scotland, being a 

collection of the most interesting and picturesque VIEWS, 

engraved by W. Watts. London, Lewis, s.d.(circa1840). Demi-

chagrin à coins, dos lisse orné, tranches dorées. Bel exemplaire. 

En tout 4 volumes.

Expert: M. & Mme BENELLI.

150/200

82 Lot cartonnages enfants romantiques et XXème.

Fournier. Les animaux hitoriques. Paris, 1845. In-8 plats illustrés. 

Fenelon. Œuvres choisies.1848. Cartonnage toile illustré. Le 

portefeuille du jeune amateur de la nature, de l’histoire et de 

l’art. Paris, s.d. (Circa 1842). 2 volumes percaline éditeur, motifs 

dorés sur les dos et les plats. R.M De nizerolles. les voyages 

aériens d'un petit parisien à travers le monde. Paris, Ferenczi, s.d. 

cartonnage éditeur. Joint : 6 cortnnages papier gauffré circa 

1840-50. En tout 10 volumes.

Expert: M. & Mme BENELLI.

80/100

83 Ensemble  de 2 classeurs

Contrats, reconnaissances de dettes, certificats 

d’enterrements…

Expert: M. & Mme BENELLI.

200/300

84 BUFFON.

Œuvres. 

P. Garnier 1853-1855. 12 vol. in-4 ; demi-basane

Planches en couleurs.

Reliures défraichies. Bon état intérieur.

Expert: M. & Mme BENELLI.

100/200

85 [ANONYME].

Vie de Marie Antoinette Joseph Jeanne de Lorraine. Paris, 

Capelle, an X (1802) ; 3 vol. pet. in-12 bas. brune marbrée, pièce 

de titre et de tomaison sur les dos ornés et dorés (Rel. de 

l'époque usagée).

Frontispice à chaque vol.

40/60

86 MACCHIAVEL

Le Prince, imagé René Pauw, aux éditions terres latines, 1944 à 

Bruxelles, n°1057/2000 sur velin pur fil.

1 vol. demi reliure cuir noir.

40/50
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87 André Pieyre de Mandiargues

La motocyclette, chez Gallimard, Nrf 1963.

1 vol. demi reliure cuir noir.

30/50

88 Aragon

Le fou d'Elsa, poème, chez Gallimard, Nrf, 1963.

1 vol. demi reliure de cuir rouge.

30/50

89 Molière

Les œuvres complètes, chez Garnier Frères, Paris, 1862.

1 vol. relié cuir.

(Quelques rousseurs).

20/30

90 Fenimore COOPER

La prairie, chez Firmin Didot et Cie, 1885.

1 vol. demi reliure cuir rouge.

30/50

91 Montesquieu

Lettres familières, chez Vincent et Durand, à Florence et Paris, 

1767.

1 vol. relié cuir marron

40/50

92 Pierre CHABAT

Dictionnaire des termes employés dans la construction, che 

Morel et Cie à Paris, 1881, 2ème édition.

4 tomes en 4 vol. demi reliure cuir rouge.

(Quelques rousseurs).

60/80

93 Cyrano de Bergerac

Voyage dans la Lune, avec les eaux fortes de René Ben Sussan, 

aux éditions de l'Equipe, Paris, 1946.

Dédicacé "ex. réservé à Monsieur Jacques Mégret, sympathie 

de l'édieur S. Haasen.

1 vol. demi reliure vélin.

90/100

94 Jean COCTEAU

Théatre, illustré par l'auteur de dessins in texte et de 40 

lithographies originales en couleurs, 2 tomes sous emboitage, 

chez Grasset, 1957.

40/50

95 Victor CANET

Clovis et les origines de la France Chrétienne, chez Desclée, De 

Brouwer et Cie, Lille, 1888.

1 vol. demi reliure cuir marron.

20/30

96 Auguste CHOISY

Histoire de l'architecture, 2 tomes, chez Vincent, Fréal et Cie, 

Paris, 1964.

50/60

97 de BALZAC

Les contes drolatiques, ill. par Gustave Doré, chez Garnier frères, 

Paris.

1 vol. demi reliure cuir rouge.

(Rousseurs).

25/30

98 Alfred de MUSSET

Théatre, 4 tomes, bibliothèque artistique, Paris 1889, n°89/150 sur 

vélin de Hollande à la forme.

4 vol. demi reliure cuir rouge.

80/100
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99 Madame la Marquise de SEVIGNE

Lettres, chez David l'ainé, à Paris, 1754, 5 tomes reliés cuir 

marron, doré aux fers (incomplet) avec receuil (très rare)

80/100

100 Tom PHILLIPS

A humument a treated Victorian novel, chez Thames and 

Hudson, Londres 1980.

20/30

101 André GIDE

Thésée, avec un portrait de l'auteur par Dunoyer de Segonzac, 

Neuchatel et Paris, Ides et Calendes, chez Gallimard 1947.

1 vol. demi reliure vélin.

40/50

102 ERASME

L'éloge de la folie, imagé par René Pauw, aux éd. Terres Latines, 

Bruxelles, 1945, n°83/1600 sur vélin teinté.

1 vol. demi reliure cuir rouge.

30/50

103 Emily BRONTE

Les hauts de Hurle-Vent, frontispice de A. Grinevsky, chez 

Fernand Hazan, Paris, 1947, n°1348/1700.

Un vol. relié cuir bleu.

30/50

104 De BELLOY

Gaston et Baïard, tragédie, chez la Veuve Duchesne, Paris, 

1771, 1 vol. relié cuir marron.

50/60

105 M. BULLET

Architecture pratique, chez les libraires associés, Paris, 1788.

Un vol. relié cuir marron, doré aux fers.

(Usures sur les bords et la tranche).

80/100

106 P. de Crousaz-Crétet

Paris sous Louis XIV, chez Plon, Paris, 1922, 2 tomes, demi reliure 

cuir marron.

20/30

107 MONTHERLANT (Henry de),

Le génie et les fumisteries du DIVIN, frontispice de Hermann 

Paul, la nouvelle société d'édition, Paris, n°999 sur vélin de luxe 

Muller.

1 vol. demi reliure cuir rouge.

30/50

108 Charles BAUDELAIRE

Curiosités esthétiques, éd. De l'œil, 1956.

1 vol. demi reliure cuir.

60/80

109 Scarron

Le roman comique, ill. de Paul Bourg, éd. Littéraires de France, 

Paris, n°73/1400.

1 vol. demi reliure cuir marron.

30/50

110 STENDHAL

L'abbesse de Castro, ill. de Georges Lepape, éd. Emile 

Chamontin, Paris, 1942, n°1473/1540 sur vélin à la forme des 

papèteries d'Arches.

50/60

111 John STEINBECK

Des souris et des hommes, ill. de Reynold Arnould, arts et métiers 

graphiques, Paris, 1948, n°330/390.

1 vol. demi reliure vélin.

80/100
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112 Auguste RODIN

L'Art, chez Mermod, , Lausanne, 1953.

1 vol. demi reliure cuir rouge.

20/30

113 C.F. RAMUZ

L'exemple de Cézanne suivi de Pages sur Cézanne, chez 

Mermod, Lausanne, 1951, n°767/1200.

1 vol. demi reliure cuir rouge.

20/30

114 Le Marquis de POMPIGNAN

Les Œuvres, chez Nyon l'Ainé à Paris, 1784, 6 tomes reliés cuir 

marron et doré aux fers.

(Tome 5 abimé et usé sur la tranche).

90/110

114,1 James S. Ackerman

La villa de la Rome Antique à le Corbusier, chez Hazan, coll. 

35/37, 1990.

25/30

115 Aimé-Henri PAULIAN

Dictionnaire de physique, à Nimes chez Gaude et à Avignon 

chez J.J. Niel, 1781, 4 tomes reliés cuir marron et doré aux fers.

60/80

115,1 P. DELVAUX

chez Cavallino Venezia, 1966, ex. n°74, signé au crayon par 

l'artiste. Sous emboitage.

10/15

116 VIOLLET LE DUC

Histoire de l'habitation humaine, coll. Hetzel, Paris.

30/50

117 VIOLLET LE DUC

Histoire d'une maison, coll. Hetzel, Paris.

50/60

118 VIOLLET LE DUC

Histoire d'un dessinateur, coll. Hetzel, Paris.

(Quelques rousseurs mais complet).

25/30

119 VIOLLET LE DUC

Histoire d'un Hôtel de Ville, frontispice aux armes de la Ville de 

Clusy, coll. Hetzel, Paris.

30/50

120 VIOLLET LE DUC

Histoire d'une forteresse, avec 8 gravures en couleurs, coll. 

Hetzel, Paris.

50/60

121 VIOLLET LE DUC

Dictionnaire Raisonné du mobilier Français, chez Morel et Cie à 

Paris, 1874, 6 vol.

150/200

122 Important lot de 11 pléïades dont Céline, Appolinaire et 

Musset

80/120

123 Lot de 9 albums de la pléïades dont Zola,

Rimbaud, Hugo…

120/150

124 BALZAC (Honoré de),

La comédie Humaine, éd. La Pléïades, 12 vol. complet.

100/150

125 Lot de planches sur l'ameublement et la sculpture:

4 albums + 1 cinquième de planches personnelles d'architecte.

150/200

126 Lot de 22 BD dont 18 Tintin

certaines éditions de 1947, 1948 et 1954.

150/200
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127 Lot de livres d'art et d'arhitecture

4 cartons

100/150

127,1 un carton de reliure 18 et 19ème siècle 30/40

128 Un carton de livres reliés modernes dont l'art de construire,

histoire, architecture et militaire.

Belles reliures.

90/100

128,1 3 cartons de livres modernes, art, architecture et histoire 50/60

129 2 cartons de livres 18, 19 et 20ème siècle

Quelques belle reliures.

130 Un carton de livres de reliure XIXème 50/60

131 Un carton de livres de reliure XVIII et XIXème 30/50

132 Un carton de livres

133 Très important lot de plus de 90 livres des éditions de la 

pléïades

en 2 cartons.

500/800

134 Lot de 4 albums de la Pléïades

Proust, Stendhal, Rousseau et St Simon.

50/60

135 Lot de 7 cartons de reliures 17, 18 et 19ème siècles

dont LAVATER tome 8 et 9 sur l'art de connaître les hommes par 

la physionomie.

200/300

136 Lot de 9 cartons de livres modernes dont

littérature, Beaux arts et histoire.

50/60

137 Lot de 18 Pléïades dont Giono, Flaubert, Baudelaire et

Ronsard

100/120

138 Lot de 7 cartons et 3 caisses de reliures 18 et 19ème siècles

Littérature, histoire, médecine et arts.

150/200

139 Lot de 7 cartons de livres dont histoire, littérature,

architecture, 17-18 et 19ème siècle.

150/200

140 Belle caisse de littérature française, env. 15 vol 50/60

141 LES ROMANS COURTOIS :

FLAMENCA, JEHAN et BLONDE, La DAME  INVISIBLE , Le 

CHATELAIN de COUCY, Paris, Union Latine d’édition, 1971, 

illustrations originales de Michel CIRY ,  4 volumes petits in-

4,reliure éditeur pleine basane, dos à nerfs, plats ornés de motifs 

à froid, exemplaire numéroté sur pur fil.

Expert: M. Pierre LASHERMES

75/150

142 BRASSENS (Georges)

L’œuvre poétique de Georges BRASSENS, Paris, Editions du 

Gresivaudan, 1975, 2 volumes in-4, pagination continue, en 

feuilles sous emboitage éditeur, 32 lithographies originales en 

couleurs sur double page de Pierre PARSUS, bien complet du 

Complément de 15 chansons supplémentaires imprimé en 1977 

constituant les pages 391 à 425, des défauts aux emboitages, 

trace d’humidité, intérieur en bon état.

Expert: M. Pierre LASHERMES

200/300
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143 BRASSENS (Georges)

Petite suite d’esquisses et dessins d’étude pour l’illustration de 

l’œuvre poétique de Georges BRASSENS par PARSUS, 

portefeuille in-folio sous toile éditeur de 62 feuilles, traces 

d’humidité sur le portefeuille, intérieur en bon état.

Expert: M. Pierre LASHERMES

200/300

144 LEO FERRE

Poésies, Paris, Editions du Grésivaudan, 1988, 5 volumes in-4, en 

feuilles, sous emboitages éditeur, chaque volume contient 10 

lithographies et de nombreux dessins originaux de Jacques 

PECNARD, le tome 5 a pour titre L’Opéra du pauvre  exemplaire 

numéroté sur vélin d’arches.

Expert: M. Pierre LASHERMES

200/300

145 LEO FERRE

Portefeuille contenant la suite complète des 50 lithographies 

originales de Jacques PECNARD qui illustrent les chansons de 

LEO FERRE , in folio sous toile éditeur, Editions du GRESIVAUDAN, 

1988.

Expert: M. Pierre LASHERMES

200/300

146 REGNIER (De Henri)

La Pécheresse, illustrations originales de Raoul Serres, Editions du 

Charme, Paris, 1941, in-8 carré de 234 pages, broché sous 

couverture rempliée, exemplaire numéroté.

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

147 BATTISTA (Eric) et POLETTI (Mario)

Georges BRASSENS 1921-1981, Souvenirs et portraits intimes, 

Editions du Grésivaudan, Seyssinet-Pariset, 1987, dessins, culs de 

lampe, illustration originale de l’auteur, in-4 plein skivertex brun 

illustré d’un portrait sur le premier plat, de 213 pages plus 

nombreuses photographies en noir et en couleurs, exemplaire 

dédicacé.

Expert: M. Pierre LASHERMES

30/50

148 LISSAGARAY

Histoire de la Commune de 1871, nouvelle édition précédée 

d’une notice par Amédée DUNOIS, Librairie du Travail, Paris, 

1929, in-8 de 579 pages, relié demi-basane à nerfs.

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

149 Introduction à la vie dévote de SAINT FRANCOIS DE SALES,

nouvelle édition, Paris, Hérissant, 1764, in-12 de 552 page, relié 

pleine basane, dos à nerfs.

Expert: M. Pierre LASHERMES

10/15

150 DEMOGEOT (J)

Histoire de la littérature française depuis ses origines jusqu’à nos 

jours, quatrième édition, Paris, Hachette,1860, petit in-8 de 678 

pages relié.

Expert: M. Pierre LASHERMES

10/15

151 Poésies de CHARLES D’ORLEANS,

Les Belles Fleurs du doux Païs de France, Paris, Le livre français, 

Piazza, 1926, in-8 de 166 pages, couverture rempliée, 

exemplaire sur vélin chiffon.

Expert: M. Pierre LASHERMES

10/15
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152 TÖPFFER  (R)

Le Presbytère, Paris, Victor Lecou, 1852, in-8 de 495 pages, relié 

demi-chagrin à faux nerfs, quelques rousseurs.

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

153 LOUDUN (Eugène)

Les précurseurs de la Révolution, Paris, Victor Palmé éditeur, 

1875, in-8 de 351 pages, relié, des rousseurs, coiffe défectueuse, 

usures.

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

154 Théatre complet de RACINE,

illustré par Jacques GRANGE, introduction de J.J. Brousson, 

Editions Marcel Besson, 4 volumes In-4, couverture rempliées aux 

armes de Racine sur le premier plat, illustrations hors-texte, avec 

une suite des illustrations dans chacun des volumes, importantes 

traces d’humidité.

Expert: M. Pierre LASHERMES

30/50

155 1 carton de 24 livres états divers

Expert: M. Pierre LASHERMES

10/20

156 NISARD (D)

Histoire de la Littérature française, Paris, Firmin-Didot, 1877, 4 

volumes in-12 de 500, 431, 480 et 554 pages, reliés demi-chagrin 

à 5 nerfs.

Expert: M. Pierre LASHERMES

30/50

157 DUHAMEL (Georges)

Vie et aventures  de Salavin, illustrations de Berthold Mahn, 

Union Latine d’Editions, Paris, 1955,  5 volumes in-8 carré de 220, 

239, 160, 242 et 223 pages, reliure plein maroquin marron, dos 

lisses , tête dorée, signature de Duhamel dorée sur le premier 

plat, frontispices au pochoir par Pierre Crampe, exemplaire 

numéroté sur vélin chiffon, ces ouvrages ont pris l’humidité.

Expert: M. Pierre LASHERMES

30/50

158 OVIDE

Les Métamorphoses, préfacées par Jacques Lacarrière, illustrées 

de gravures originales de DIMANOV, Club du Livre, Paris, 1981, 2 

volumes in-8 carré de 218 et 218 pages, sur vélin Lana 

numéroté, reliure d’après une maquette de Joël  Champale, 

sous étuis.

Expert: M. Pierre LASHERMES

50/75

159 CODE de la ROUTE (DUBOUT),

Texte officie l et complet suivi des principaux extraits de 

l’ordonnance générale du 18 février 1948 relative à la 

circulation sur les voies publiques de Paris et de la Seine, 

illustrations en couleurs de DUBOUT , Maurice Gonon éditeur, 

Paris 1956, in-8 de 229 pages, cartonnage éditeur, plat supérieur 

illustré en couleurs.

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/30

160 SCARRON

Le Roman Comique, illustrations de Paul Bourg, Editions 

Littéraires de France, paris, sd,  in-4 de 285 pages sous 

couverture rempliée illustrée sur le premier plat en couleurs, 

exemplaire numéroté sous étui.

Expert: M. Pierre LASHERMES

30/50
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161 Œuvres complètes de Arthur RIMBAUD

illustrations de Paulette HUMBERT, éditions Vialetay, 1964, 2 

volumes in-8 de  176 et 266 pages, reliure plein chagrin rouge 

avec un portrait estampé du poête, têtes dorées, Tome 1 : 

Poésies, Tome 2 : Une saison en enfer, Les illuminations, Divers, 

exemplaire numéroté.

Expert: M. Pierre LASHERMES

50/100

162 ERASME (DUBOUT)

L’Eloge de la Folie, traduit du latin par De LAVEAUX, illustrations 

en couleurs de DUBOUT, Gibert Jeune, Paris, 1951, In-4 de 169 

pages, couverture illustrée rempliée, exemplaire numéroté sur 

vélin de Condat.

Expert: M. Pierre LASHERMES

50/100

163 PAGNOL (Marcel) (DUBOUT)

TOPAZE pièce en quatre actes, illustrations de DUBOUT, Aux 

Editions du Livre, Monte-Carlo, 1952, in-8 de 265 pages, broché 

sous couverture rempliée, exemplaire numéroté  sur grand vélin 

Créve-Cœur, sous emboitage présentant de petits défauts.

Expert: M. Pierre LASHERMES

30/50

164 Œuvres Galantes (René MARGOTTON)

Les meilleurs poèmes satyriques du Xvème au XIXème siècle, 

introduction de Maurice Constantin-Weyer, illustrations de René 

MARGOTTON, Librairie Szabo, Vichy, 1947, in-8 de 219 pages, 

broché sous couverture rempliée illustrée avec étui, exemplaire 

numéroté sur vélin Johannot.

Expert: M. Pierre LASHERMES

50/100

165 La Mythologie de DUBOUT

Maurice Gonon Editeur, Paris, 1954, in-8 carré, broché nombreux 

dessins en noir, couverture illustrée en couleurs.

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/30

166 ROMAINS (Jules) (DUBOUT)

Knock ou Le triomphe de la Médecine, comédie en trois actes, 

illustrations en couleurs de DUBOUT, Les Editions du Valois, Paris, 

1953, in-8 en feuilles de 192 pages sous couverture rempliée 

illustrée d’un dessin en couleur de DUBOUT, cartonnage éditeur, 

exemplaire numéroté.

Expert: M. Pierre LASHERMES

75/100

167 La Muse Libertine (DUBOUT)

florilège des poëtes satyriques avec 40 aquarelles originales de 

DUBOUT, Les Editions du Valois, Paris, 1957, in-4 de 225 pages, 

broché, sous couverture rempliée illustrée d’un dessin de 

DUBOUT, exemplaire numéroté, sous étui.

Expert: M. Pierre LASHERMES

50/75

168 LA FONTAINE

Fables suivies d’Adonis, poème, édition stéréotype, Paris de 

l’Imprimerie Didot l’Ainé, An VII, 2 volumes in-12 de 136 et 256 

pages, reliés  Demi-basane avec pièces de titre et de tomaison.

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

169 Une petite valise contenant 18 livres, états divers

Expert: M. Pierre LASHERMES

10/15

Page 32 sur 45



N° catal. Lot Estimation

170 CATINEAU P.

Nouveau dictionnaire de poche de la langue française avec la 

prononciation, composé sur le système orthographique de 

Voltaire, Paris, Imprimerie Catineau, An X (1802), in-12 de 565 

pages, relié pleine basane, manque pièce de titre.

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

171 Histoire de la guerre de mil sept cent quarante & un,

Amsterdam, 1755, in-12, deux parties  de 278 et 208 pages 

reliées en un volume pleine basane.

Expert: M. Pierre LASHERMES

20/30

172 DE SAINT-PIERRE (Jacques-Henri-Bernardin)

Etudes de la nature suivi au volume 5 de Vœux d’un Solitaire et 

de La Chaumière indienne, troisième édition, revue, corrigée & 

augmentée, Paris, de l’Imprimerie de Monsieur, 1789-1799, 5 

volumes in-12 de 499, 510, 492, 426 et 218 + 83 pages, brochés, 

sous couverture d’attente.

Expert: M. Pierre LASHERMES

50/100

173 BYRON Lord

Œuvres complètes, sixième édition entièrement revue et 

corrigée, précédée d’un essai sur le génie et le caractère de 

Lord Byron par Amédée Pichot et d’une notice préliminaire par 

Charles Nodier, Paris,1827-1830, 20 tomes en 10 volumes in-12, 

reliés demi-basane, des défauts aux reliures, des rousseurs.

Expert: M. Pierre LASHERMES

50/100

174 PEINTURE : ensemble de 5 volumes in folio,

reliés sous étuis, contenant de nombreuses illustrations en noir et 

en couleurs sur : Georges ROUAULT, Edouard VUILLARD, Les 

NAIFS,  Raoul DUFY et Henri MATISSE.

Expert: M. Pierre LASHERMES

20/30

175 Une valise contenant 25 ouvrages, états divers

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

176 Une valise contenant 15 ouvrages états divers

Expert: M. Pierre LASHERMES

10/15

177 CAMUS (Albert)

L’Envers et l’Endroit, Les Essais LXXXVIII , Gallimard, Paris, 1958, in-

8 de 125 pages, broché, 5e édition.

Expert: M. Pierre LASHERMES

10/15

178 VOLTAIRE (BEUVILLE)

Zadig, L’ingénu, Le crocheteur borgne, illustrations en couleurs 

hors et dans le texte de George BEUVILLE, Les éditions de la 

Nouvelle France, Paris, 1942, In-8 carré de 255 pages, broché , 

exemplaire numéroté sur vergé teinté, collection de la Main 

d’Or N°2.

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

179 RAINER MARIA RILKE

Chant de l’amour et de la mort du cornette Christoph RILKE 

traduit par Maurice BETZ, Editions Emile-Paul Frères, Paris, 1940, in-

8, cartonnage éditeur (traces d’humidité, dos manquant), 

vignettes.

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

180 Une petite valise contenant 10 livres états divers

Expert: M. Pierre LASHERMES

10/15
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181 Une valise contenant 16 livres états divers

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/30

182 ROSTAND (Edmond)

Les Romanesques comédie en trois actes en vers précédée de 

Les Deux Pierrots ou Le Souper Blanc, lever de rideau en vers, 

Paris, Charpentier et Fasquelle, 1923, in-8 de 215 pages, relié 

demi chagrin, dos lisse, tête dorée, ex-libris.

Expert: M. Pierre LASHERMES

10/15

183 ROSTAND (Edmond)

Les Musardises, édition nouvelle, 1887-1893, Paris, Charpentier et 

Fasquelle, 1923, in-8 de 298 pages, relié demi-chagrin, dos lisse, 

tête dorée, ex-libris.

Expert: M. Pierre LASHERMES

10/15

184 DUBOUT préface de Gabriel Chevallier,

Editions du Livre Monte-Carlo, 1944, in-4, dessins de DUBOUT en 

noir et en couleurs, taches d’humidité.

Expert: M. Pierre LASHERMES

20/40

185 Un carton de 25 ouvrages majorité classiques

 de chez Aristide Quillet, reliés.

Expert: M. Pierre LASHERMES

20/30

186 Un carton de 47 ouvrages divers tous états

Expert: M. Pierre LASHERMES

30/50

187 GIONO (Jean)  -  SARDOU ( Jean-Claude)

Dialogue de la Haute Provence, édition du Rotary-Club de 

Manosque, 1977, grand in-Plano en feuilles sous emboitage toilé 

avec sur le premier plat les signatures de GIONO et de 

SARDOU,  comprenant :

Le Caprice des Collines et

Solitudes

En deux cahiers de 10 lithographies chacun de Jean-Claude 

SARDOU illustrés par Jean GIONO, tirés à 99 exemplaires,  

exemplaire N°20 sur vélin d’Arches pur fil.

Expert: M. Pierre LASHERMES

300/500

188 Copin-Albancelli

Le drame maçonnique, le pouvoir occulte contre la France, 

20ème édition, éd. La Renaissance Française, Paris et Librairie 

Emmanuel Vitte, 1910, 1 vol. broché.

10/15

189 un carton de reliure 18 et 19ème siècle 10/20

190 Marci Hieronymi

Vidae cremonen sis albae episcopi, opera, Lugduni, 1606.

On y joint Typus theologiae practicae sive de vita spirituali, 

wibium bleck, 1716.

2 vol. reliures velin.

30/50

191 Lot de 3 vol. comprenant

- Le parfait embassadeur par le Sieur Lacelot, Paris, 1643.

- Mémoires de M. Le Cardinal de Richelieu et du Cardinal 

Mazarin, à Cologne chez Pierre Marteau, 1691.

- Traité de Géodésie ou exposition des méthodes 

trygonométrique et astronomie, 2é édition, tome, 1819, avec ses 

planches (seul) (très rare).

3 vol. reliés cuirs.

80/100
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192 Abraham ROGER

La porte ouverte pour parvenir à la connaisance du paganisme 

cachet, religion et ésotérisme, à Amsterdame, chez Jean 

Schipper, 1670.

1 vol. relié cuir. 

Complet et bords un peu abimé, intérieur très frais.

180/200

193 Le Beau

Histoire du bas Empire en commençant à Constantin le Grand, 

chez Saillant à Paris, 1770, 15 tomes reliés cuir et dorés aux fers.

80/100

194 Les oeuvres de M. de Tourreil de l'Académi Royale

2 tomes, chez Brunet à Paris, 1721. Reliure cuir dorée aux fers.

50/80

195 Jean de la Fontaine

Les amours de Psyché et de Cupidon, suivis d'Adonis, Poème, 

nouvelle édition ornée de 26 figures de Borel gravées en 

couleurs par Vigna-Vigneron, chez Théophile Belin à Paris, 1849, 

n°63/250, 2 tomes.

80/120

196 Campagne de M. le Maréchal Duc de Coigny en 

Allemagne

A Amsterdam, chez Marc Michel Rey, 1761, 2 tomes reliés cuir.

20/30

197 Mémoires de Monsieur le Cardinal de Retz

chez Jean-Frédéric Bernard, à Amsterdam, 1717, 4 tomes reliés 

cuir marron, reliure aux armes, dorés aux fers.

40/60

198 Lot de 5 vol. comprenant:

- Les œuvres de M. de Crébillon, chez Gandouin à Paris, 1754, 2 

tomes reliés cuir.

- L'Abbée Guénée, Lettres de quelques Juifs Allemands et 

Polonais à M. de Voltaire, Bureau de la Bibliothèque Catholique, 

Paris, 1826, 4 tomes demi reliure cuir.

20/40

199 J-B. Louis Gresset

Vert vert, éd. De l'Ibis, 1 vol. sous emboitage.

10/20

200 Lot de 5 cartons de reliures 17è, 18ème thèmes variés:

histoire, religion et littérature.

80/100

201 Lot de 4 cartons de reliures 19è, 20ème thèmes variés:

histoire, religion et littérature.

50/60

202 Un important lot de tampons et plaques de gravures en 

cuivres

2 cartons.

50/80

203 Microscope dans son coffret 40/50

204 Microscope dans son coffret 40/50

205 Microscope dans son coffret 40/50

206 Lot de plaques de verre dans un coffret 20/30

207 Deux  cartons comprenant des boites d'éléments de 

microscopes

dont lames Reichert Jung

30/50

208 Niveau à lunette Bellieni dans son coffret. 40/60

209 Microscope dans son coffret 40/50
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210 Microscope dans son coffret 30/50

211 Lot de photographies anciennes

212 Plaque émaillée publicitaire allemande, vers 1933.

40 x 67 cm.

(Restaurations et repeints)

50/80

213 Ils assassinent ! Enveloppés dans les plis de notre drapeau

vers 1942.

Affiche. Imprimerie générale Grenoble.

105,5 x 79 cm.

(Quelques tâches, petites déchirures au niveau des plis).

80/120

214 Ils commettent leurs crimes enveloppés dans les plis de 

notre drapeau

Affiche imprimerie générale Grenoble

104,5 x 80 cm.

(Tâches, petites déchirures au niveau des plis).

80/120

215 Lot 7 affiches sur Pétain dont

"Je tiens mes promesses" (x2), "semaine de solidarité", "révolution 

nationale", "accaparer c'est fausser le ravitaillement", "ils n'ont 

pas de cheminée faites que le père noël ne les oublie pas", "A 

tous les français" et un tract sur la distribution de vêtements dans 

la France encore occupée.

100/150

216 François COGNE (d’après).

Maréchal Philippe Pétain. 

Buste en terre cuite patinée le représentant de face, en 

uniforme militaire, 1940, sur socle carré, signé sur le côté, avec 

cachet du sculpteur et de l’éditeur “Vuitton et Vuitton éditeurs", 

n°180, céramique N. Fargette Gusset.

39 x 27 cm.

(Eclat au socle à l'arrière).

200/300

217 ROYAUME DE MACEDOINE

Tetradrachme de Philippe II

Amphipolis 348/342 AC

TB+.

Expert: M. Patrick GATET.

150/200

218 ROYAUME SELEUCIDE

Tétradrachme Seleucos I Nicator 308/280AC

Ttb.

Expert: M. Patrick GATET.

200/300

219 THRACE-TASOS

Tétradrachme 160/120 AC

A/tête de Dionysos

R/ Hercule, la léonté sur l’épaule et tenant massue

Légende : Hercule le grand de Thasos

TTB.

Expert: M. Patrick GATET.

200/300

220 République Romaine

Denier Gens Tituria 89 ac

TTB.

Expert: M. Patrick GATET.

70/110
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221 République Romaine

Denier Gens Julia 85 ac

TTB.

Expert: M. Patrick GATET.

70/110

222 République Romaine

Denier Gens Fonteia 85 ac

TB/TTB.

Expert: M. Patrick GATET.

70/100

223 République Romaine

Denier Gens Antonia 83/82 ac

TTB.

Expert: M. Patrick GATET.

90/110

224 République Romaine

Denier Gens Furia 84 ac

TB/TTB.

Expert: M. Patrick GATET.

70/120

225 Auguste et Agrippa

Dupondius Nimes 10/14

TB

Expert: M. Patrick GATET.

50/70

226 Hadrien

Denier Rome 133

R/ La Fortune

TB/TTB.

Expert: M. Patrick GATET.

50/70

227 Antonin le Pieux

Denier Rome 159/160

R/ La Paix

TTB.

Expert: M. Patrick GATET.

60/90

228 Elagabale

Denier Rome 220

R/ L’Abondance

TB/TTB.

Expert: M. Patrick GATET.

50/70

229 Alexandre Severe

Denier Rome 232

R/ Mars vengeur

TTB -

Expert: M. Patrick GATET.

50/60

230 Dioclétien

Follis Serdica 303/305

R/ Genie du peuple

TTB

Expert: M. Patrick GATET.

30/50

231 Dioclétien

Follis Héraclée 296/297

R/ Genie du peuple

TTB

Expert: M. Patrick GATET.

30/50
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232 Lot de 17 As et Sesterces

(Antonin, Faustine, Néron, Domitien, Vespasien, Hadrien...)

Etats divers

Expert: M. Patrick GATET.

50/100

233 Lot de 5 monnaies Grèce et Rome en argent et cuivre

2 montées

Etats divers

Expert: M. Patrick GATET.

60/100

234 Louis VI (1108/1137)

Denier Orléans

TTB+

Expert: M. Patrick GATET.

250/300

235 Louis VII (1137/1180)

Denier Paris 2ème type

TTB

Expert: M. Patrick GATET.

100/150

236 Louis VII (1137/1180)

Denier de Pontoise 1er type

Denier de Bourges

TB

Expert: M. Patrick GATET.

180/200

237 Philippe III

Lot de 18deniers Tournois

TB/TTB

Expert: M. Patrick GATET.

250/400

238 Henri II 1214/39

Duché de Bar

Lot de 38 deniers fort

Etats divers

Expert: M. Patrick GATET.

250/300

239 Evéché de Metz

Denier de Bertram ( 1180/1210)

SUP

Expert: M. Patrick GATET.

80/120

240 Eveché de Metz

Robert de Lenoncourt (1552/55)

Lot de 6 Bugnes au Sr etienne

TB/TTB

Expert: M. Patrick GATET.

300/350

241 Lorraine

Lot de 31 deniers divers régnes

Etats divers

Expert: M. Patrick GATET.

50/60

242 Louis XIV

10 Sols aux insignes

1704 – 05- 06

TTB / TTB+

Expert: M. Patrick GATET.

120/160
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243 Louis XV

Ecu aux branches d’olivier

1726v ( Troyes)

TTB+

Expert: M. Patrick GATET.

150/180

244 Louis XV

Ecu au bandeau

1748 E (Tours)

TTB

Expert: M. Patrick GATET.

250/300

245 Napoléon I

5 Frans An 1

Paris

TTB

Expert: M. Patrick GATET.

80/110

246 Monneron de 5 sols

1792 An IV

3 exemplaires

TB et TTB

Expert: M. Patrick GATET.

60/90

247 Lot de 62 Double Tournois et Liards

De Henri III à Louis XVI

Etats divers

Expert: M. Patrick GATET.

60/70

248 Lot de 45 pièces de 1 à 10 centimes

Directoire à 3ème Republique

Etats divers

Expert: M. Patrick GATET.

90/120

249 Lot de 35 jetons cuivre 18è / 19è siècle

TTB / TTB+

Expert: M. Patrick GATET.

60/100

250 Lot de 78 monnaies argent

(100FR-50-10-5-écus 19e).

Expert: M. Patrick GATET

550/600

251 Allemagne BAVIERE

Thaler 1765

TB/TTB

Expert: M. Patrick GATET.

60/70

252 Lot de 8 monnaies Argent Etats Allemand

Baviere – Bade – Prusse – Wurtenberg

1 gulden à 3 Mark

TB/TTB

Expert: M. Patrick GATET.

100/150

253 Lot de 29 Divisionnaires Etats Allemand

18/19e siècle

argent et cuivre

Etats divers

Expert: M. Patrick GATET.

40/60
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254 Géorgie

2 ABAZI (40 kopeck) 1832

Rare TTB/TTB+

Expert: M. Patrick GATET.

150/20

255 Grande bretagne

Crown Victoria 1845

TB+/TTB

Expert: M. Patrick GATET.

110/150

256 Indes Anglaises

Roupie Victoria 1845

TTB+

Expert: M. Patrick GATET.

20/40

257 Italie Bologne

10 Paoli ou scudo 1797

TTB –

Expert: M. Patrick GATET.

180/250

258 Italie Luques et Piombino

5 franchi 1805

TTB

Expert: M. Patrick GATET.

120/160

259 Italie Naples

Piastre ou 12 carhini

AN7 (1799)

TB+/TTB

Expert: M. Patrick GATET.

250/350

260 Italie Royaume des deux siciles

120 Grana 1854

TB

Expert: M. Patrick GATET.

30/50

261 Monaco Honoré

Décime 1838

TB+

Expert: M. Patrick GATET.

20/40

262 Pologne

1 ½ Rouble 102loty 1836

TB/TTB

Expert: M. Patrick GATET.

100/150

263 Russie

Lot de 13 pièces argent et bronze

17e au 20e siècle

TTB

Expert: M. Patrick GATET.

50/80

264 Suisse

Lot de 63 pièces 19e/20e siècle

Etats divers

Expert: M. Patrick GATET.

10/20

265 USA

Dollar 1921

SUP

Expert: M. Patrick GATET.

20/40
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266 Asie (Chine)

Lot de 19 sapeques

Expert: M. Patrick GATET.

20/40

267 Lot de 50 monnaies divisionnaires du monde

Argent 18e/20e siècle

Expert: M. Patrick GATET.

80/100

268 Lot de 338 gr monnaies Cuivre et bronze

18e/20e siècle.

Expert: M. Patrick GATET

100/150

269 Lot de 42 monnaies argent France

Expert: M. Patrick GATET.

50/60

270 Lot de 1,8 kg monnaies Francaises et monde

Expert: M. Patrick GATET

20/30

271 Medailles et plaquettes medecine

Bronze et argent

Alger-Marseille facultés

Expert: M. Patrick GATET.

250/350

272 Médailles uniface

Sacre de Louis XV à reims

Sacre de Napoléon

Expert: M. Patrick GATET.

60/80

273 Medaille Napoleon III

Election du 8 Mai 1870

Graveur caque Diametre 5cm

Expert: M. Patrick GATET.

50/70

274 Angleterre

Lot de 2 médialles

Expo Londres 1862 Victoria

Albert Edward Prince Ecosse

1874 Expo Arts industrie inventions

Expert: M. Patrick GATET.

100/150

275 Médaille de 1914-18

Monument de l’Hartmannswillerkoff (vieil Armand)

Lavrillier Bourdelle

Expert: M. Patrick GATET.

40/60

276 Médaille Hommage à henri IV et famille royale

Victime de la révolution uniface

Expert: M. Patrick GATET.

40/60

277 Lot de 4 médailles et plaques

Expert: M. Patrick GATET.

20/40

278 Lot de 2 médailles Plomb unifaces

19e siècle

Expert: M. Patrick GATET.

20/40

279 Lot de 20 médailles

Bronze et argent

Expert: M. Patrick GATET.

60/80
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280 Boite offerte par le Maréchal Pétain

Comprenant médaille et divers

Bon état

Expert: M. Patrick GATET.

20/30

281 Ensemble de 6 médailles

2 croix de guerre (1e et 2e etoiles)

Légion d’Honneur (officier)

Dévouement et épidémies

Palmes Academique (offcier)

Galliéni

TTB

Expert: M. Patrick GATET.

150/200

282 1 classeur de CARTES POSTALES FANTAISIE modernes

Expert: M. Pierre LASHERMES

10/15

283 1 classeur de 275 CARTES POSTALES FANTAISIE anciennes

Expert: M. Pierre LASHERMES

30/50

284 1 classeur bleu de CARTES POSTALES FANTAISIE et 

MODERNES

Expert: M. Pierre LASHERMES

10/15

285 1 classeur vert Yvert et Tellier  GRANDE- BRETAGNE,

ALLEMAGNE, MONACO neufs et oblitérés.

Expert: M. Pierre LASHERMES

20/30

286 1 classeur vert Yvert et Tellier THEMATIQUES et PAYS  DIVERS

Expert: M. Pierre LASHERMES

20/30

287 1 classeur vert Yvert et Tellier PAYS DIVERS

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

288 1 classeur bleu Yvert et Tellier COLONIES FRANCAISES

neufs et oblitérés.

Expert: M. Pierre LASHERMES

20/30

289 1 classeur rouge Yvert et Tellier France oblitérés modernes

Expert: M. Pierre LASHERMES

20/30

290 1 classeur tabac France oblitérés modernes

Expert: M. Pierre LASHERMES

30/40

291 1 classeur bleu Yvert et Tellier Belgique oblitérés par 

multiples

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

292 1 classeur bleu Yvert et Tellier PAYS DIVERS

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

293 1 classeur vert Yvert et Tellier France oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

20/30

294 1 classeur bleu ALLEMAGNE, Autriche, Italie, Pays Bas, 

Espagne…

oblitérés.

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

295 1 boite plastique ronde, timbres oblitérés en vrac

Expert: M. Pierre LASHERMES

5/10
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296 1 classeur noir MONACO entre N°128 et 748

par multiple neufs (majorité) et oblitérés.

Expert: M. Pierre Lashermes

100/150

297 1 classeur vert MONACO entre N°749 et 1675

+ Poste Aérienne, Taxe, Préo neufs par multiple.

Expert: M. Pierre Lashermes

100/150

298 1 classeur bordeaux FRANCE entre N°259 et 3497

 majorité oblitérés  par multiple.

Expert: M. Pierre Lashermes

50/100

299 1 classeur rouge FRANCE entre N°1076 et 3228

oblitérés par multiple.

Expert: M. Pierre Lashermes

50/75

300 1 classeur vert FRANCE entre N° 3086 et 3714 neufs par 

multiple

Expert: M. Pierre Lashermes

150/200

301 1 classeur vert SAINT PIEERE ET MIQUELON

+ FRANCE et divers neufs.

Expert: M. Pierre Lashermes

50/75

302 1 classeur bleu FRANCE petits formats oblitérés

Expert: M. Pierre Lashermes

15/30

303 1 classeur bordeaux avec étui FRANCE classiques oblitérés

Expert: M. Pierre Lashermes

100/150

304 1 chemise FRANCE neufs en morceaux de feuilles + divers

Expert: M. Pierre Lashermes

50/75

305 1 classeur vert  FRANCE neufs et oblitérés

par multiple dont bloc de 4 PHILATEC plus blocs modernes et 

carnets.

Expert: M. Pierre Lashermes

50/100

306 1 classeur bordeaux FRANCE PREMIERS JOUR

Expert: M. Pierre Lashermes

30/50

307 1 classeur vert avec étui  FRANCE  THEMATIQUE FOOTBALL,

 SAINT EXUPERY et divers sur entiers, lettre et cartes.

Expert: M. Pierre Lashermes

30/50

308 1 album vide

CERES PRINCESSE MONACO 1990 à 1999 avec pochettes.

Expert: M. Pierre Lashermes

15/20

309 1 classeur vert FRANCE  souvenirs philatéliques dont 

FOOTBALL

Expert: M. Pierre Lashermes

15/20

310 1 classeur vert MONACO  poste aérienne, carnets,

préo, taxe, majorité neufs.

Expert: M. Pierre Lashermes

20/30

311 1 classeur vert FDC, Prêt à poster et divers

Expert: M. Pierre Lashermes

20/30

312 4 classeurs et 2 cahiers de timbres divers

dont FRANCE et MONACO neufs et oblitérés.

Expert: M. Pierre Lashermes

20/30
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313 Un classeur tabac, RUSSIE , PERSE et BULAGARIE majorité 

oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

314 Un classeur vert TURQUIE majorité oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

315 Un classeur Bordeaux VIET-NAM majorité oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

316 Un classeur vert SARRE majorité oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

317 Un classeur bordeaux GUADELOUPE et MARTINIQUE

neufs et oblitérés.

Expert: M. Pierre LASHERMES

20/30

318 Un classeur vert PAYS BAS majorité oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

319 Un classeur vert GRECE majorité oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

320 Un classeur vert Irlande majorité oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

321 Un classeur bordeaux COMORES majorité oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

322 Un classeur bordeaux JAPON + 4 enveloppes de timbres 

à classer,

majorité oblitérés.

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

323 Un classeur tabac MADAGASCAR, REUNION,

St PIERRE et MIQUELON + divers neufs et oblitérés.

Expert: M. Pierre LASHERMES

20/30

324 Un classeur rouge GRANDE BRETAGNE majorité oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

325 Un classeur bordeaux LAOS neufs et oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

20/30

326 Un classeur vert FINLANDE majorité oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

327 Un classeur vert MALTE, GUERNESEY, ALDERNEY

majorité oblitérés.

Expert: M. Pierre LASHERMES

20/30

328 Un classeur tabac HONGRIE majorité oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

329 Un classeur vert  NORVEGE majorité oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20

330 Un classeur bordeaux GUINEE majorité oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

20/30

331 Un classeur rouge INDONESIE, INDES et pays divers

majorité oblitérés.

Expert: M. Pierre LASHERMES

10/15
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332 Un classeur bleu ANDORRE FRANCAISE neufs et oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

20/30

333 Un classeur tabac ROUMANIE majorité oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

10/15

334 Un classeur tabac TCHECOSLOVAQUIE majorité oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

10/15

335 Un classeur vert COLONIES Françaises neufs et oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

50/75

336 Un classeur rouge ETATS-UNIS majorité oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

10/15

337 Un classeur rouge PAYS DIVERS

Expert: M. Pierre LASHERMES

10/15

338 Un classeur rouge CHINE, COREE majorité oblitérés

Expert: M. Pierre LASHERMES

10/15

339 Un classeur rouge  FRANCE oblitérés + DIVERS

Expert: M. Pierre LASHERMES

10/15

340 Un classeur prune timbres DIVERS dont ROUAD , 

ALLEMAGNE…

Expert: M. Pierre LASHERMES

20/30

341 Un classeur vert ALLEMAGNE, BELGIQUE…

Expert: M. Pierre LASHERMES

15/20
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